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	МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 

БИРОБИДЖАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

7 августа 2013 г. № 122


СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией № 1 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение»:

Избирательный округ № 1

Баранов Анатолий Александрович, 1986 года рождения, медбрат ОГБУ «Бирофельдский дом-интернат для престарелых и инвалидов», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 16.07.2013 № 7;

Ворон Людмила Хангареевна, 1953 года рождения, председатель Собрания депутатов муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 16.07.2013 № 9;

Гуцелюк Людмила Алексеевна, 1956 года рождения, диспетчер ООО «Бирофельд ЖКХ», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 10; 

Дмитриев Николай Васильевич, 1940 года рождения, председатель ТСЖ «Бирофельдское», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 21.07.2013 № 12;

Петрин Николай Савельевич, 1946 года рождения, пенсионер, выдвинут избирательным объединением «Биробиджанское районное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИИ» Еврейской автономной области», постановление  от 20.07.2013 № 11;

Сурова Оксана Юрьевна, 1975 года рождения, заведующая ОГБУЗ «Бирофельдская амбулатория»  ФАП села Алексеевка, выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 16.07.2013№ 8.

Окружная избирательная комиссия 

муниципального образования «Бирофельдское 

сельское поселение»№ 1

СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собраний депутатов муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией № 2 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение»:

Избирательный округ № 2

Дураченко Анатолий Иванович, 1948 года рождения, пенсионер, выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 9;

Завьялова Ольга Михайловна, 1960 года рождения, акушерка ОГБУЗ «Бирофельдская ЦРБ», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 16.07.2013 № 8;

Костюченко Наталья Андреевна, 1955 года рождения, пенсионер, самовыдвижение, постановление от 23.07.2013 №12;

Крыгин Александр Викторович, 1959 года рождения, управляющий КФХ «Ларик А.Н.», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 16.07.2013 № 6;

Ларик Александр Николаевич, 1958 года рождения, глава КФХ «Ларик А.Н.», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 16.07.2013 № 7;

Смолякова Ольга Николаевна, 1961 года рождения, глава муниципального образования «Бирофельдское сельское поселение», самовыдвижение, постановление от23.07.2013 №11;

Шутеева Любовь Онуфриевна, 1966 года рождения, сторож МКОУ «Начальная школа – детский сад с. Опытное Поле», выдвинута  избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 10.

Окружная избирательная комиссия 

муниципального образования «Бирофельдское

сельское поселение» № 2
СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Дубовское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией №1 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Дубовское сельское поселение»:

Избирательный округ № 1

Акулова Надежда Алексеевна, 1958 года рождения, директор МКУ «ПДК с. Дубовое» филиал ДК с. Казанка, выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 9;

Згурская Светлана Леонидовна, 1972 года рождения, уборщик служебных помещений МКУ «ПДК с. Дубовое» библиотека-филиал села Казанка, выдвинута избирательным объединением политической партии «Биробиджанское районное отделение «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИИ» Еврейской автономной области», постановление от 19.07.2013 № 10;

Карабаева Елена Павловна, 1970 года рождения, председатель Собрания депутатов муниципального образования «Дубовское сельское поселение», самовыдвижение, постановление от 19.07.2013 № 8;

Коновалова Вера Викторовна, 1980 года рождения, домохозяйка, самовыдвижение, постановление от 19.07.2013 № 14;

Крутикова Екатерина Андреевна, 1987 года рождения, медицинская сестра МКОУ «СОШ с. Дубовое», самовыдвижение, постановление от 19.07.2013 № 13;

Суржко Ирина Владимировна, 1966 года рождения, социальный работник ОГБУ «ЦСО Биробиджанского района», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 12; 

Фиалковский Василий Владимирович, 1964 года рождения,  исполнительный директор ООО «Дубовское ЖКХ», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 11.

Окружная избирательная комиссия муниципального

образования «Дубовское сельское поселение» № 1
СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Дубовское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией №2 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Дубовское сельское поселение»:

Избирательный округ № 2

Васильева Виктория Викторовна, 1968 года рождения,  директор МКУ «ПДК с. Дубовое», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 № 13;

Каретникова Татьяна Станиславовна, 1977 года рождения, социальный работник ОГБУ «ЦСО Биробиджанского района», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 № 16; 

Клепикова Наталья Владимировна, 1967 года рождения, домохозяйка, самовыдвижение, постановление от 22.07.2013 № 14;

Ляхова Анна Анатольевна, 1985 года рождения, заместитель директора по ВР  МКОУ «СОШ с. Дубовое», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 21.07.2013 № 12;

Цуканова Анастасия Николаевна, 1984 года рождения, руководитель кружка МКУ «ПДК с. Дубового», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 № 15;

Шарова Любовь Степановна, 1951 года рождения, глава муниципального образования «Дубовское сельское поселение», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 № 17;

Шевченко Иван Сергеевич, 1983 года рождения, глава ЛПХ «Шевченко И.С.», самовыдвижение, постановление от 17.07.2013 № 8.

Окружная избирательная комиссия 

муниципального образования 

«Дубовское сельское поселение» №2
СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Надеждинское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией № 1 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Надеждинское сельское поселение»:

Избирательный округ № 1

Бучковский Евгений Васильевич, 1983  года рождения, временно не работает, самовыдвижение, постановление от 13.07.2013 № 8/1;

Касатов Александр Николаевич, 1972 года рождения, сервисный инженер ЗАО «Майнинг Солюшнс», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 20.07.2013 № 9;

Кожухов Константин Иванович, 1973  года рождения, водитель Добровольная пожарная охрана ЕАО, выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 20.07.2013 № 11;

Краснова Наталья Анатольевна, 1959 года рождения, индивидуальный  предприниматель ИП «Краснова Н.А.»  выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районеЕАО», постановление от 20.07.2013   № 12;

Малик Игорь Сергеевич, 1969 года рождения, заведующий представительством ООО «Цептер Интернациональ» в г. Биробиджане, самовыдвижение, постановление от 20.07.2013 № 16;

Станиславенко Лариса Владимировна, 1961 года рождения, начальник отделения почтовой связи УФПС ЕАО филиал ФГУП «Почта России», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 20.07.2013 № 14;

Учуваткина Тамара Михайловна, 1949 года рождения, пенсионер, выдвинута избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «Либерально-демократическая партия России» (ЛДПР) в Еврейской автономной области», постановление от 20.07.2013 № 10;

Филатова Елена Николаевна, 1961 года рождения, учитель МКОУ «СОШ с. Надеждинское», самовыдвижение, постановление от 20.07.2013 № 15;

Хритов Александр Андреевич, 1984 года рождения, временно не работает, выдвинут избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «Либерально-демократическая партия России» (ЛДПР) в Еврейской автономной области»,  постановление  от 20.07.2013 № 13.

Окружная избирательная комиссия 

муниципального образования

«Надеждинское сельское поселение» №1

СООБЩЕНИЕ

О регистрации кандидатов  в депутаты  Собрания депутатов муниципального образования  «Надеждинское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией №2 зарегистрированы кандидаты  в депутаты  Собрания депутатов муниципального образования  «Надеждинское сельское поселение»

Избирательный округ №2

-Бучков Иван Николаевич, 1948 года рождения, пенсионер, выдвинут избирательным объединением  «Биробиджанское районное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Еврейской автономной области, постановление от 20.07.2013 №9

-Грачева Ирина Александровна 1973 года рождения, не работает, самовыдвижение, постановление   от 23.07.2013 № 15 

-Каракулов Виталий Андреевич 1982года рождения, учитель МКОУ «СОШ с. Надеждинское», выдвинут избирательным объединением  «Местное отделение Всероссийской политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе  ЕАО, постановление от 20.07.2013 № 11

-Кушнарева Елена Ивановна 1984 года рождения не работает, самовыдвижение, постановление   от 23.07.2013 № 14

- Легинчук Анастасия Алексеевна 1960 года рождения, учитель начальных классов

МКОУ «СОШ с. Надеждинское», выдвинута избирательным объединением  «Местное отделение Всероссийской политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе  ЕАО, постановление от 22.07.2013 №13

- Подойницын Владимир Владимирович, 1965 года рождения, глава  КФХ «Подойницын В.В.» выдвинут избирательным объединением  «Местное отделение Всероссийской политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе  ЕАО, постановление от 20.07.2013 №10

- Подосинникова Ольга Ивановна, 1958 года рождения, глава КФХ     «Подосинникова О.И.» выдвинута избирательным объединением  «Местное отделение Всероссийской политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе  ЕАО, постановление от 21.07.2013 №12

Окружная избирательная комиссия

Муниципального образования

«Надеждинское сельское поселение» №2

Муниципальное образование «Найфельдское сельское поселение»

Биробиджанский муниципальный район

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.08.2013 № 44




 с. Найфельд

О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения от 26.07.2013 № 40 «О выделении специальных  мест для размещения предвыборных агитационных материалов по выборам  депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Найфельдское сельское поселение» третьего созыва»

 соответствии с  Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», и Уставом муниципального образования «Найфельдское сельское поселение» администрация сельского поселения 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в  постановление администрации сельского поселения от 26.07.2013 № 40 «О выделении специальных  мест для размещения предвыборных агитационных материалов по выборам депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Найфельдское сельское поселение» третьего созыва» следующие изменения:

1.1. В пункте 1 слова « -ул. Центральная, 2 – стенд у здания администрации сельского поселения;» исключить.

2. Настоящее постановление  опубликовать в средствах массовой информации.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава администрации сельского поселения

Н.А. Язвенко

СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Найфельдское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией № 1 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Найфельдское сельское поселение»:

Избирательный округ № 1

Забелина Людмила Петровна, 1978 года рождения, учитель начальных классов МКОУ «СОШ с. Найфельд», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 № 13;

Кейван Виталий Алексеевич, 1978 года рождения, временно не работает, выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 № 12;

Проскурякова Надежда Валентиновна, 1965 года рождения, не работает, выдвинута избирательным объединением «Биробиджанское районное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Еврейской автономной области», постановление от 20.07.2013 № 9;

Раевская Татьяна Витальевна, 1959 года рождения, заместитель директора МКУ «ПДК с. Найфельд», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 21.07.2013  № 10;

Тимченко Елена Юрьевна, 1959 года рождения, электромонтер филиала ОАО «ДРСК» «Электрические сети ЕАО», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 20.07.2013 № 8;

Щебенькова Галина Александровна, 1954 года рождения, специалист по кадрам ОГКУ «Валдгеймский детский дом – интернат для умственно отсталых детей», самовыдвижение, постановление от 22.07.2013 № 11;

Язвенко Наталья Анатольевна, 1973 года рождения, глава муниципального образования «Найфельдское сельское поселение», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 20.07.2013 № 7;

Окружная избирательная комиссия муниципального

Образования «Найфельдское сельское поселение» №1
СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Найфельдское  сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией № 2 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Найфельдское сельское поселение»:

Избирательный округ № 2

Архипцева Евгения Викторовна, 1973 года рождения, домохозяйка, самовыдвижение, постановление  от 22.07.2013 № 8;

Бушуева Анастасия Владимировна, 1987 года рождения, учитель МКОУ «СОШ с. Найфельд», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 №10;

Гаршенина Ольга Витальевна, 1981 года рождения, заведующая МКДОУ «Детский сад с. Найфельд», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 № 9;

Гурьянов Виктор Валерьевич, 1978 года рождения, руководитель кружка МКУ «ПДК с. Найфельд», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 20.07.2013 № 7;

Огнева Татьяна Семеновна, 1958 года рождения, исполнительный директор ООО «Найфельд ЖКХ», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 6;

Панова Надежда Алексеевна, 1987 года рождения, продавец магазин «Бридер», выдвинута избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «Либерально-демократическая партия России» (ЛДПР) в Еврейской автономной области», постановление от 12.07.2013 № 5;

Санина Наталья Александровна, 1967 года рождения, продавец ЧП Кущ Т.В., выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 23.07.2013 №12;

Усова Наталья Владиславовна, 1972 года рождения, индивидуальный предприниматель ИП «Усова Н.В.», самовыдвижение, постановление от 22.07.2013 №11

Окружная избирательная

комиссия муниципального образования 

«Найфельдское сельское поселение» № 2
СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Птичнинское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией № 1 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Птичнинское сельское поселение»:

Избирательный округ № 1

Абакумец Александр Васильевич, 1976 года рождения, директор МУП «Единый заказчик» МО «Птичнинское сельское поселение», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 15.07.2013 № 8;

Захарова Оксана Вячеславовна, 1979 года рождения, учитель МБОУ «СОШ с. Птичник», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 18.07.2013 № 11;

Левковский Александр Владимирович, 1966 года рождения, временно не работает, самовыдвижение, постановление от 23.07.2013 №; 13

Солдатов Александр Дмитриевич, 1949 года рождения, пенсионер, самовыдвижение, постановление от 23.07.2013 № 14;

Чумаченко Александр Петрович, 1967 года рождения, продавец промышленных товаров ИП Чумаченко Л.А., самовыдвижение, постановление от 23.07.2013 №  15;

Шамровский Виктор Наумович, 1964 года рождения, исполнительный директор ООО «Птичник ЖКХ», самовыдвижение, постановление от 23.07.2013 № 13;

Шелопугин Вячеслав Александрович, 1972 года рождения, индивидуальный предприниматель ИП «Шелопугин В.А.», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 15.07.2013 № 10;

Штанько Елена Константиновна, 1968 года рождения, председатель Собрания депутатов муниципального образования «Птичнинское сельское поселение» второго созыва, выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 15.07.2013 № 9;

Юркова Валентина Григорьевна, 1955 года рождения, директор Дома культуры села Кирга, выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 12.

Окружная избирательная комиссия 

муниципального образования «Птичнинское 

сельское поселение» № 1
СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Птичнинское сельское поселение» третьего созыва
Окружной избирательной комиссией № 2 зарегистрированы кандидаты в депутаты Собрания депутатов муниципального образования «Птичнинское сельское поселение»:

Избирательный округ № 2

Бочкарев Михаил Игнатович, 1961 года рождения, мастер угольного склада ИП «Синягин А.С.», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 15.07.2013 № 8;

Грушко Любовь Александровна, 1950 года рождения, пенсионер, выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 11;

Ковалева Светлана Дмитриевна, 1966 года рождения, мастер котельного оборудования ООО «Птичник ЖКХ», самовыдвижение, постановление от 23.07.2013 №15;

Красноперов Евгений Юрьевич, 1967 года рождения, старший электромеханик филиал ФГУП «российская телевизионная и радиовещательная сеть» «Радиотелевизионный передающий центр ЕАО», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 19.07.2013 № 10;

Редькина Галина Михайловна, 1965 года рождения, специалист по связи ООО «Ростелеком», самовыдвижение, постановление  от 23.07.2013 №14; 

Ремпель Анна Петровна, .1960 года рождения, учитель МБОУ «СОШ  с. Птичник», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 22.07.2013 № 12;

Ярыгин Денис Владимирович, 1991 года рождения, временно не работает, выдвинут Местным избирательным объединением «Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО», постановление от 18.07.2013 № 9.

Окружная избирательная комиссия 

Муниципального образования «Птичнинское 

сельское поселение»№ 2
Муниципальное образование «Птичнинское сельское поселение»

Биробиджанского муниципального района

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.07.2013 №72




    с. Птичник

Об утверждении Положения «О порядке расходования средств фонда непредвиденных расходов администрации муниципального образования «Птичнинское сельское поселение» 

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Птичнинское сельское поселение», администрация сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемое Положение «О порядке расходования средств фонда непредвиденных расходов администрации муниципального образования «Птичнинское сельское поселение».

2. Выделение средств из фонда непредвиденных расходов осуществляется на основании распоряжения администрации Птичнинского сельского поселения.

3. Бухгалтерии администрации Птичнинского сельского поселения обеспечить финансирование расходов из фонда непредвиденных расходов в соответствии с Положением, утвержденным настоящим постановлением.

4. Признать утратившим силу:

- постановление администрации сельского поселения от 29.06.2011 №68 «О внесении изменения в Положение «О порядке расходования средств фонда непредвиденных расходов администрации Птичнинского сельского поселения, утвержденное постановлением администрации от 19.02.2010 №19 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств фонда непредвиденных расходов администрации «Птичнинского сельского поселения»;

- постановление администрации сельского поселения от 11.02.2013 №27 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств фонда непредвиденных расходов администрации Птичнинского сельского поселения»;

- постановление администрации сельского поселения от 12.07.2013 №69 «О внесении изменения в Положение «О порядке расходования средств фонда непредвиденных расходов администрации Птичнинского сельского поселения», утвержденное постановлением администрации Птичнинского сельского поселения от 11.02.2013 №27».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

6. Опубликовать настоящее постановление в «Межмуниципальном информационном бюллетене» Биробиджанского муниципального района.

7. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.

И.о. главы администрации сельского поселения


         В.В. Локтева

УТВЕРЖДЕНО

постановлением администрации

сельского поселения

от 26.07.2013 №72

ПОЛОЖЕНИЕ

«О порядке расходования средств фонда непредвиденных расходов администрации муниципального образования «Птичнинское сельское поселение»
1. Фонд непредвиденных расходов администрации муниципального образования «Птичнинское сельское поселение» (далее - фонд непредвиденных расходов) создается в целях финансирования расходов и мероприятий поселенческого значения.

2. Размер фонда непредвиденных расходов определяется решением Собрания депутатов сельского поселения о бюджете муниципального образования «Птичнинское сельское поселение» Биробиджанского муниципального района ЕАО (далее – сельское поселение) на соответствующий год.

3. Средства фонда непредвиденных расходов направляются на финансирование:

3.1. проведения встреч, симпозиумов, выставок и семинаров по проблемам муниципального и областного значения;

3.2. изготовления юбилейных медалей, памятных знаков;

3.3. проведение юбилейных мероприятий поселенческого значения; 

3.4. выплаты разовых премий муниципальным служащим администрации сельского поселения, награжденным почетной грамотой Еврейской автономной области, почетной грамотой сельского поселения и за выполнение специальных заданий;

3.5. оказания разовой материальной помощи гражданам, имеющим заслуги перед сельским поселением и областью;

3.6. выплаты разовых премий руководителям муниципальных предприятий, учреждений за высокие показатели в работе;

3.7. ликвидация чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий;

3.8. расходов по оплате командировочных расходов членам комиссии по чрезвычайным ситуациям администрации сельского поселения;

3.9. других расходов и мероприятий, проводимых по решению главы администрации сельского поселения;

Средства, направляемые на финансирование мероприятий, предусмотренные пунктом 3.7., не должны превышать 50 процентов общей суммы бюджетных ассигнования по фонду непредвиденных расходов.

4. Проект распоряжения о выделении денежных средств из фонда непредвиденных расходов администрации сельского поселения готовит бухгалтерия администрации сельского поселения.

5. Средства на ликвидацию чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий выделяются на основании предоставленных в комиссию по чрезвычайным ситуациям документов:

- документов, подтверждающих факт чрезвычайной ситуации или стихийного бедствия (актов на каждый пострадавший объект, в которых указывается степень и характер разрушений (повреждений), сумма нанесенного ущерба, справки учреждения Росгидромета, Госпожнадзора, Гостехнадзора и т.д.;

- основных сведений о материальном ущербе;

- протокола заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям.

На основании предоставленных документов комиссия принимает соответствующее решение.

6. Предприятия, учреждения, в распоряжении которых выделяются средства фонда непредвиденных расходов администрации сельского поселения в месячный срок после проведения соответствующих мероприятий, представляют в администрацию сельского поселения подробный отчет о целевом использовании таких средств.
Рекомендации для населения по действиям при подтоплении.

ПРИ УГРОЗЕ ПОДТОПЛЕНИЯ И ПОДТОПЛЕНИИ ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЕТСЯ
- принять предупредительные меры - создать уплотнения в притворах дверей и окнах подвальных, цокольных и первых этажей;

- очистить от мусора водосбросные канавы в районе Вашего дома;

- закрыть вентиляционные отверстия в подвальных помещениях с целью предупреждения поступления наружных поверхностных вод;

- освободить подвалы от имущества и продовольствия;

- предусмотреть вывод животных и птиц из подтапливаемых помещений в безопасное место;

- заготовить мостки, доски и опоры к ним для обустройства проходов к дому и надворным постройкам на подтапливаемых участках;

- заранее составить перечень документов, личных вещей и имущества,необходимых в случае эвакуации;

- уложить в рюкзак необходимые теплые вещи, двухсуточный запас 

продуктов питания и воды;

- о возникновении подтоплений и выявленных причинах сообщайте по 

телефону 01, с мобильного 112.

ПОМНИТЕ: ПРАВИЛЬНЫЕ И ГРАМОТНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПОМОГУТ ВАМ СОХРАНИТЬ ЖИЗНЬ, ЗДОРОВЬЕ И ИМУЩЕСТВО.

После подтопления: 

перед тем, как войти в здание, убедитесь в отсутствии значительных повреждений перекрытий и стен

проветрите помещения для удаления накопившихся газов

не используйте источники открытого огня до полного проветривания помещений и проверки исправности системы газоснабжения

проверьте исправность электропроводки, труб газоснабжения, водопровода и канализации

просушите помещение, открыв все двери и окна

не употребляйте пищевые продукты, которые находились в контакте с водой.

Отдел по делам ГО и ЧС

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

по действиям при чрезвычайных ситуациях и происшествиях.
1. Действия населения при сигнале о возникновении чрезвычайных ситуаций («ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»)

Чтобы обезопасить себя, а также своих родных и близких во время чрезвычайных ситуаций, необходимо помнить действия, которые следует выполнить при подаче этого сигнала. 

Сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» подается путем включения городских и производственных сирен, производственных и транспортных гудков, а также другими сигнальными средствами.

Услышав сигнал необходимо включить телевизор или радиоприемник и прослушать экстренное сообщение о сложившейся обстановке и порядке действия населения.

В местах, где из-за удаленности не слышно звука сирен и нет громкоговорителей центрального радиовещания, сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ» и речевую информацию будут передавать специальные автомобили, оснащенные системой громкоговорящей связи, квартальные и посыльные.

Полностью прослушав и поняв речевую информацию, необходимо выполнить все рекомендации. Если Вы не полностью прослушали речевую информацию, то не спешите выключить радио или телевизор, информация будет повторена еще раз.

Помните, что в первую очередь необходимо взять с собой документы, деньги и по возможности запас еды и питьевой воды на сутки, запакованный в водонепроницаемую упаковку или пакет.

Проинформируйте соседей - возможно, они не слышали передаваемой информации. 

Пресекайте немедленно любые проявления паники и слухи. 
2. Действия населения при экстренной эвакуации
Экстренная эвакуация проводится при быстротечных чрезвычайных ситуациях, при недостатке времени.

Время – вот важнейший фактор в данной ситуации.

Получив извещение о начале эвакуации, каждый гражданин обязан: собрать все необходимые документы (паспорт, военный билет, документы об образовании и специальности, трудовую книжку, свидетельства о браке и рождении детей, страховые полисы, деньги), комплект верхней одежды и обуви по сезону (в летнее время необходимо взять и теплые вещи), трехдневный запас продуктов питания и немедленно убыть на сборно-эвакуационный пункт, место размещения которого будет указано в информации о чрезвычайной ситуации (Дом Культуры).

Продукты и вещи сложить в чемоданы, рюкзаки, сумки или завернуть в свертки для удобства, переноски и транспортировки, к каждому переносимому предмету прикрепить бирку с указанием фамилии и инициалов, адреса проживания и конечного пункта эвакуации.

Во всех случаях, при самом скоротечном событии, вывод (эвакуация) должен быть организованным, не допускать панического бегства, стихийности.

В пути следования необходимо соблюдать установленный порядок, неукоснительно выполнять распоряжения старшего группы (квартального  данной улицы), быстро и грамотно действовать по сигналам оповещения.
3. Действия населения при угрозе подтопления
Осуществляется оповещение населения об угрозе подтопления. Из мест, которым угрожает подтопление, население эвакуируется заблаговременно.

По прибытии в конечный пункт эвакуации проводится регистрация и организуется размещение в местах временного проживания.

При внезапном наводнении необходимо как можно быстрее занять ближайшее безопасное возвышенное место и быть готовым к организованной эвакуации по воде с помощью различных плавсредств. 

Важно не поддаваться панике, не терять самообладания, принять меры позволяющие спасателям своевременно обнаружить наличие людей, отрезанных водой и нуждающихся в помощи. В светлое время суток это достигается вывешиванием на высоком месте белого или цветного полотнища, а в ночное время - подачей световых сигналов. До прибытия помощи оказавшимся в зоне подтопления следует оставаться на верхних этажах и крышах зданий, деревьях, других возвышенных местах.

В безопасных местах необходимо находиться до тех пор, пока не спадет вода.
4. Действия населения при пожаре
При первых признаках пожара (задымлении, запах гари, отблески пламени и т.п.) позвонить по телефону 01 или 4-02-25 в единую дежурно-диспетчерскую службу и сообщить о пожаре (при этом необходимо назвать адрес, место возникновения пожара и свою фамилию).

Уходя из помещения, рекомендуется закрыть все окна и двери, чтобы максимально предотвратить поступление свежего воздуха в помещение.

При пожаре необходимо быстро выйти на улицу или в безопасное место.

В такой ситуации:

не поддаваться панике и правильно оценить ситуацию; попытаться определить, где произошел пожар если в выше лежащих этажах, то выйти на улицу по лестничной клетке, закрыв в своей квартире все окна и двери. Если на лестничной клетке высокая температура и плотное задымление опуститься на четвереньки и визуально определите, сможете вы эвакуироваться в данных условиях или нет. При этом органы дыхания попытайтесь защитить мокрой тряпкой, через которую надо производить дыхание, чтобы избежать ожога легких.

Уходя из квартиры (домовладения) надо убедиться в том, что в ней никого не осталось. 
5. Действия населения при чрезвычайных ситуациях, связанных с выбросом (разливом) аварийных химически опасных веществ (АХОВ)
Услышав сигнал "ВНИМАНИЕ ВСЕМ!" включите радиоприемник и телевизор для получения достоверной информации об аварии и рекомендуемых действиях.

Закройте окна, отключите электробытовые приборы и газ. Наденьте, если есть, резиновые сапоги, плащ, возьмите документы, необходимые теплые вещи, запас непортящихся продуктов, оповестите соседей и быстро, но без паники, выходите из зоны возможного заражения перпендикулярно направлению ветра.

Для защиты органов дыхания используйте противогаз, а при его отсутствии – ватно-марлевую повязку или подручные изделия из ткани, смоченные в воде 2%-ном растворе лимонной или уксусной кислоты (для защиты от аммиака).

При невозможности покинуть зону заражения плотно закройте двери, окна, вентиляционные отверстия и дымоходы. Имеющиеся в них щели заклейте бумагой или скотчем. Окна закройте простынями, смоченными водой. При авариях с аммиаком необходимо укрываться на нижних этажах зданий (аммиак легче воздуха в 1,6 раза).
6. Действия населения при землетрясении.
Землетрясения - это подземные толчки и колебания земной поверхности, возникающие в результате внезапных смещений и разрывов в земной коре или верхней мантии и передающиеся на большие расстояния в виде упругих колебаний.

Условно землетрясения подразделяются: слабые (1-4 балла), сильные (5-7 баллов) и разрушительные (8 и более баллов).|

Во время землетрясения: ощутив колебания здания, увидев качание светильников, падение предметов, услышав нарастающий гул и звон бьющегося стекла, не поддавайтесь панике (от момента, когда Вы почувствовали первые толчки до опасных для здания колебаний, у Вас есть 15-20 секунд). Быстро выйдите из здания, взяв документы, деньги и предметы первой необходимости. Покидая помещение, спускайтесь по лестнице, а не на лифте. Оказавшись на улице - оставайтесь там, но не стойте вблизи зданий, а перейдите на открытое пространство.

Если Вы вынужденно остались в помещении, то встаньте в безопасном месте: у внутренней стены, в углу, во внутреннем стенном проеме или у несущей опоры. Если возможно, спрячьтесь под стол, держитесь подальше от окон и тяжелой мебели, если с Вами дети - укройте их собой.

Не пользуйтесь свечами, спичками, зажигалками - при утечке газа возможен пожар. Держитесь в стороне от нависающих балконов, карнизов, парапетов, опасайтесь оборванных проводов.

Если землетрясение застало Вас за рулем, немедленно остановитесь, но не под мостами, путепроводами, линиями электропередачи, а на открытом месте, и не выходите из машины до окончания толчков.

В общественном транспорте оставайтесь на своих местах, попросив водителя открыть двери после толчков, спокойно без давки покинуть салон.

Вместе с соседями примите посильное участие в освобождении людей из-под завалов, используя для этого личный автотранспорт, ломы, лопаты, автомобильные домкраты, другие подручные средства.

Соблюдайте сами спокойствие и порядок, требуйте этого от других. Вместе с соседями пресекайте распространение панических слухов, все случаи грабежа, мародерства и т.п., слушайте сообщение местного радио. При разрушении Вашего дома следуйте на сборный пункт (для получения медицинской, материальной помощи и в дальнейшем - жилья) посередине улицы, обходя здания, столбы и линии электропередач.

После землетрясения: перед тем, как войти в здание, убедитесь, не угрожает ли оно обвалом лестниц, стен, перекрытий. Не подходите к явно поврежденным зданиям.

Не пейте воду из поврежденных (затопленных) колодцев до проверки ее пригодности санитарно-эпидемиологической службой.

При большом количестве погибших людей или домашних животных и опасности возникновения эпидемии, во время работы по ликвидации последствий стихии надевайте резиновые сапоги, перчатки и ватно-марлевую повязку.

Круглосуточные телефоны экстренных служб муниципального образования Биробиджанский район:

01 – Диспетчер пожарной части
Единый телефон пожарных и спасателей по сотовой связи:

010 – МТС, Мегафон

001 - Билайн

02 – Дежурный МО МОВД России «Биробиджанский»
03 - Диспетчер станции скорой медицинской помощи

04 - Диспетчер ОАО «Биробиджаноблгаз» 

4-12-00 – Старший оперативный дежурный Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по ЕАО
23-999 - Единый телефон доверия МЧС России по ЕАО
6-23-12 - Дежурная часть УВД по ЕАО
2-22-03 - Дежурная часть УФСБ по ЕАО
2-01-15 - Телефон доверия ОВД по г.Биробиджану и Биробиджанскому району
4-55-83 - Телефон доверия ОФМС России по ЕАО

4-66-87 - Телефон доверия ГИБДД УВД по ЕАО
Отдел по делам ГО и ЧС

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Биробиджанского муниципального района принимает заявления о выделении в аренду сроком пятидесяти лет земельных участков предназначенных для размещения ВЛ- 0,4 кВ, имеющих адресный ориентир ЕАО, Биробиджанский район: с.Раздольное, 14 м на запад от д. № 4 «а» по ул. Нерюнгринская, от опоры 616-2-00/3, ориентировочной площадью 1 кв.м.; 35 м на юго-запад от д. № 14 по ул.Переселенческая, с.Птичник, от опоры 311-13/00/42, ориентировочной площадью 8 кв.м.; с.Птичник, 23 м на юго-запад от д. № 1 «а» по ул.Октябрьская, от РУ-0,4 кВ Ф-8 ТП-135, ориентировочной площадью 36 кв.м.; с.Раздольное, 85 м на северо-запад от д. № 1 по ул.Набережной, от опоры 152-4-00/8, ориентировочной площадью 15 кв.м.; с.Раздольное, 94 м на восток от д. № 1 по ул.Речная, от опоры 150-2-00/32, ориентировочной площадью 9 кв.м.

В случае поступления заявлений на вышеуказанные участки право аренды данных участков может быть выставлено на аукцион.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые арендаторы земельных участков!

Администрация Биробиджанского муниципального района напоминает Вам о необходимости обязательного своевременно внесения арендной платы за арендуемые Вами земельные участки и земли с/х назначения. Арендную плату необходимо уплатить до 25 сентября 2013 года.

Действующее законодательство предусматривает начисление пени за несвоевременное внесение арендной платы, кроме того, несвоевременное внесение арендной платы за землю является основанием для расторжения договора аренды земельного участка. 

Убедительная просьба, к лицам оплатившим арендную плату, квитанции об оплате арендной платы предоставить в отдел земельных отношений администрации Биробиджанского муниципального района (можно через администрации сельских поселений).
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