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	МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 

БИРОБИДЖАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

02 февраля 2022 г. № 36


Продолжение к постановлению администрации муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области от 02.02.2022 № 61 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута»», начало в № 35 от 02.02.2022
3. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требований к порядку их выполнения, в том числе особенностей выполнения административных процедур (действий) в электронной форме, а также особенностей выполнения административных процедур (действий) в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг
продолжение
3.2.2. Взаимодействие отдела по управлению муниципальным имуществом с иными государственными органами, организациями, участвующими в предоставлении муниципальной услуги

Основанием для начала административной процедуры по взаимодействию отдела по управлению муниципальным имуществом с иными государственными органами, организациями, участвующими в предоставлении муниципальной услуги (далее – административная процедура), является принятие заявления и прилагаемых к нему документов к рассмотрению. 

Должностным лицом, ответственным за выполнение административной процедуры, является специалист, ответственный за предоставление муниципальной услуги.

Взаимодействие отдела по управлению муниципальным имуществом с иными государственными органами, организациями, участвующими в предоставлении государственной услуги, осуществляется в порядке, предусмотренном в административной процедуре «Истребование дополнительных документов в рамках межведомственного взаимодействия» в пункте 3.1.2 административного регламента. Специалист, ответственный за предоставление муниципальной услуги, при выполнении административной процедуры фиксирует выполненные действия на портале, которые отображаются в личном кабинете заявителя.

Срок выполнения административной процедуры составляет 3 рабочих дня.

Критерием принятия решений при выполнении административной процедуры является получение документов (сведений), находящихся в распоряжении иных органов (организаций), необходимых для принятия решения о предоставлении (отказе в предоставлении) муниципальной услуги.

Результатом административной процедуры является направление запросов в управление Росреестра по Еврейской автономной области. 

Результат настоящей административной процедуры фиксируется в системе межведомственного информационного электронного взаимодействия.

3.2.3. Рассмотрение заявления и прилагаемых к нему документов и  подготовка результата муниципальной услуги

Основанием для начала административной процедуры рассмотрение заявления и прилагаемых к нему документов и  подготовка результата муниципальной услуги (далее - административная процедура) является поступление специалисту, ответственному за предоставление муниципальной услуги, документов в результате административных процедур, указанных в пунктах 3.2.1 и 3.2.2 настоящего административного регламента.

Должностным лицом, ответственным за выполнение административной процедуры, является специалист, ответственный за предоставление муниципальной услуги.

Рассмотрение заявления и прилагаемых к нему документов осуществляется в порядке, предусмотренном в административной процедуре «Рассмотрение заявления, проведение проверки представленных документов» в пункте 3.1.2 настоящего административного регламента. 

Критерием принятия решений при выполнении административной процедуры является необходимость установления соответствия заявителя (представителя заявителя) требованиям законодательства.

Результатом административной процедуры является принятие решения о предоставлении муниципальной услуги либо об отказе в предоставлении муниципальной услуги.

3.2.4. Выдача (направление) заявителю документов, с использованием Регионального портала, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги 

Основанием для начала административной процедуры по выдаче (направлению) заявителю документов, с использованием Единого портала, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги (далее – административная процедура) является принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) муниципальной услуги. 

Должностным лицом, ответственным за выполнение административной процедуры, является специалист, ответственный за предоставление муниципальной услуги.

Подготовка и выдача результата административной процедуры осуществляется в порядке, определенном административной процедурой  «Выдача (направление) заявителю документов, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги, в пункте 3.1.4 административного регламента. 

Специалист, ответственный за предоставление муниципальной услуги, с использованием Единого портала, направляет заявителю отсканированный в одном из распространенных графических форматов (в цветном режиме, обеспечивающем сохранение всех аутентичных признаков подлинности, а именно: графической подписи лица, печати, углового штампа бланка) постановления о выдаче разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута либо отказ в предоставлении муниципальной услуги, который заверяется электронной цифровой подписью специалиста. Выполненное действие фиксируется на Едином портале, и отображается в личном кабинете заявителя.

Кроме того, заявителю направляется уведомление о возможности получить результат предоставления муниципальной услуги либо отказ в предоставлении муниципальной услуги на бумажном носителе в администрации муниципального района. 

Срок выполнения административной процедуры составляет не более 28 календарных дней.

Критерием принятия решений при выполнении административной процедуры является отсутствие или наличие оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, предусмотренных пунктом 2.10.2 административного регламента.

Результатом административной процедуры является направление (вручение) заявителю отсканированного постановления о выдачи разрешения  на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута либо отказа в предоставлении в предоставлении муниципальной услуги в форме электронного документа с использованием Регионального портала.

Результат настоящей административной процедуры фиксируется на Региональном портале.

3.3. Порядок выполнения административных процедур (действий) многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг

Порядок выполнения административных процедур (действий) многофункциональными центрами предоставления муниципальной услуги не предусмотрен.

3.4. Порядок исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах

В случае выявления заявителем опечаток, ошибок в полученном заявителем (представителем заявителя) документе, являющемся результатом предоставления муниципальной услуги, заявитель (представитель заявителя) вправе обратиться в отдел по управлению муниципальным имуществом с заявлением об исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах. 

Основанием для начала процедуры по исправлению опечаток и (или) ошибок, допущенных в документах, выданных в результате предоставления муниципальной услуги (далее - процедура), является поступление в администрацию муниципального района в произвольной форме заявления об исправлении опечаток и (или) ошибок допущенных в выданных, в результате предоставления муниципальной услуги документах (далее - заявление об исправлении опечаток и (или) ошибок). 

Заявление об исправлении опечаток и (или) ошибок с указанием способа информирования о результатах его рассмотрения и документы, в которых содержатся опечатки и (или) ошибки, представляются следующими способами:

- лично (заявителем (представителем заявителя) представляются оригиналы документов с опечатками и (или) ошибками, специалистом, ответственным за выдачу результата предоставления муниципальной услуги, делаются копии этих документов); 

- через организацию почтовой связи (заявителем (представителем заявителя) направляются копии документов с опечатками и (или) ошибками).

Прием и регистрация заявления об исправлении опечаток и (или) ошибок осуществляется в соответствии с пунктом 3.1.1 настоящего административного регламента, за исключением положений, касающихся возможности представлять документы в электронном виде. 

По результатам рассмотрения заявления об исправлении опечаток и (или) ошибок, специалист ответственный за предоставление муниципальной услуги в течение 2 рабочих дней: 

- принимает решение об исправлении опечаток и (или) ошибок, допущенных в документах, выданных в результате предоставления муниципальной услуги, и уведомляет заявителя о принятом решении способом, указанным в заявлении об исправлении опечаток и (или) ошибок (с указанием срока исправления допущенных опечаток и (или) ошибок);

 - принимает решение об отсутствии необходимости исправления опечаток и (или) ошибок, допущенных в документах, выданных в результате предоставления муниципальной услуги, и готовит мотивированный отказ в исправлении опечаток и (или) ошибок, допущенных в документах, выданных в результате предоставления муниципальной услуги. 

Исправление опечаток и (или) ошибок, допущенных в документах, выданных в результате предоставления муниципальной услуги, осуществляется специалистом ответственным за предоставление муниципальной услуги в течение 2 рабочих дней. 

При исправлении опечаток и (или) ошибок, допущенных в документах, выданных в результате предоставления муниципальной услуги, не допускается: 

- изменение содержания документов, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги; 

- внесение новой информации, сведений из вновь полученных документов, которые не были представлены при подаче заявления о предоставлении муниципальной услуги.

Критерием принятия решения об исправлении опечаток и (или) ошибок является наличие опечаток и (или) ошибок, допущенных в документах, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги. 

Максимальный срок выполнения административной процедуры составляет не более 5 рабочих дней со дня поступления в отдел по управлению муниципальным имуществом заявления об исправлении опечаток и (или) ошибок. 

Результатом административной процедуры является: 

- исправленные документы, являющиеся результатом предоставления муниципальной услуги; 

- мотивированный отказ в исправлении опечаток и (или) ошибок, допущенных в документах, выданных в результате предоставления муниципальной услуги. 

Способом фиксации результата административной процедуры является регистрация исправленного документа или принятого решения в журнале исходящей документации. Документ, содержащий опечатки и (или) ошибки, после замены подлежит уничтожению, факт которого фиксируется актом по уничтожению документов.

4. Формы контроля за предоставлением муниципальной услуги

4.1. Порядок осуществления текущего контроля за соблюдением и исполнением ответственными должностными лицами отдела по управлению муниципальным имуществом положений административного регламента и иных нормативных правовых актов, устанавливающих требования к предоставлению муниципальной услуги, а также за принятием ими решений

Текущий контроль за соблюдением и исполнением специалистом отдела по управлению муниципальным имуществом, ответственными за предоставление муниципальной услуги, положений административного регламента и иных нормативных правовых актов, устанавливающих требования к предоставлению муниципальной услуги, а также за принятием ими решений осуществляется начальником отдела по управлению муниципальным имуществом (далее - текущий контроль).

В ходе текущего контроля проверяются:

- соблюдение сроков исполнения административных процедур;

- последовательность исполнения административных процедур;

- правильность принятых решений при предоставлении муниципальной услуги.

По результатам текущего контроля в случае выявления нарушений начальник отдела по управлению муниципальным имуществом дает указания по устранению выявленных нарушений и контролирует их устранение.

Текущий контроль осуществляется постоянно.

4.2. Порядок и периодичность осуществления плановых и внеплановых проверок полноты и качества предоставления муниципальной услуги, в том числе порядок и формы контроля за полнотой и качеством предоставления муниципальной услуги

Контроль за полнотой и качеством предоставления муниципальной услуги включает в себя проведение плановых и внеплановых проверок, выявление и устранение нарушений прав заявителей, рассмотрение обращений заявителей, содержащих жалобы на решения, действия (бездействие) должностных лиц отдела по управлению муниципальным имуществом, принятие по данным обращениям решений и подготовку ответов заявителям по результатам рассмотрения обращений.

Для проведения проверки полноты и качества предоставления муниципальной услуги формируется комиссия, состав которой утверждается постановлением администрации муниципального района.

Результаты деятельности комиссии оформляются в виде акта, в котором отмечаются выявленные недостатки и предложения по их устранению.

Акт подписывается председателем и членами комиссии.

Плановые проверки осуществляются на основании годовых планов работы отдела по управлению муниципальным имуществом.

Внеплановая проверка проводится по конкретному письменному обращению заявителя в администрацию муниципального района на решения, действия (бездействие) должностных лиц отдела по управлению муниципальным имуществом во время предоставления муниципальной услуги либо в связи с истечением сроков, установленных для устранения ранее выявленных нарушений.

При проверке могут рассматриваться все вопросы, связанные с предоставлением муниципальной услуги (комплексные проверки), или вопросы, связанные с исполнением той или иной административной процедуры (тематические проверки).

По результатам проведенных проверок в случае выявления нарушений прав заявителей осуществляется привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

О мерах, принятых в отношении виновных лиц, в течение 10 дней со дня принятия таких мер, отдел по управлению муниципальным имуществом сообщает в письменной форме заявителю, права и (или) законные интересы которого нарушены.

Отдел по управлению муниципальным имуществом может проводить с участием представителей общественности опросы, анкетирование получателей муниципальной услуги по вопросам удовлетворенности полнотой и качеством предоставления муниципальной услуги, соблюдения положений настоящего административного регламента, сроков и последовательности действий (административных процедур), предусмотренных настоящим административным регламентом.

4.3. Ответственность должностных лиц отдела, предоставляющего муниципальную услугу, за решения и действия (бездействие), принимаемые (осуществляемые) ими в ходе предоставления муниципальной услуги

Специалист, ответственный за регистрацию корреспонденции, несет ответственность за соблюдение сроков и последовательности выполнения административной процедуры по приему и регистрации документов, поступивших от заявителя (представителя заявителя), и их передачу главе администрации муниципального района на рассмотрение. 

Специалист, ответственный за предоставление муниципальной услуги, несет ответственность за:

- соблюдение сроков и порядка предоставления информации заявителям и обеспечение доступа заявителей к сведениям о муниципальной услуге;

- правильность принятия решений при предоставлении муниципальной услуги;

- правильность и своевременность оформления результатов предоставления муниципальной услуги.

Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом несет ответственность за соблюдение специалистами отдела, ответственными за предоставление муниципальной услуги, сроков и последовательности исполнения административных процедур, выделяемых в рамках административного регламента, а также за правильностью принимаемых решений при предоставлении муниципальной услуги.

Должностные лица отдела по управлению муниципальным имуществом несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение нормативных правовых актов и совершение противоправных действий при предоставлении муниципальной услуги.

Ответственность должностных лиц отдела по управлению муниципальным имуществом за решения, действия (бездействие), принимаемые (осуществляемые) в ходе предоставления муниципальной услуги, закрепляется в их должностных инструкциях в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

4.4. Положения, характеризующие требования к порядку и формам контроля за предоставлением муниципальной услуги, в том числе со стороны граждан, их объединений и организаций

Требования к порядку и формам контроля за предоставлением муниципальной услуги включают в себя:

- рассмотрение всех вопросов, связанных с предоставлением муниципальной услуги, при проведении текущего контроля и плановых проверок полноты и качества предоставления муниципальной услуги;

- рассмотрение отдельных вопросов при проведении внеплановых проверок;

- выявление и устранение нарушений прав заявителей;

- рассмотрение, принятие решений и подготовку ответов на обращения заявителей, содержащие жалобы на решения, действия (бездействие) должностных лиц отдела по управлению муниципальным имуществом.

Заявители в рамках контроля за предоставлением муниципальной услуги:

- вправе представлять дополнительные документы и материалы либо обращаться с просьбой об их истребовании;

- знакомиться с документами и материалами по вопросам предоставления муниципальной услуги, если это не затрагивает права, свободы и законные интересы других лиц;

- обращаться с жалобой на принятое решение или на действия (бездействие) должностных лиц отдела по управлению муниципальным имуществом в ходе предоставления муниципальной услуги в досудебном (внесудебном) порядке в соответствии с законодательством.

Должностные лица отдела по управлению муниципальным имуществом в рамках контроля за предоставлением муниципальной услуги со стороны заявителя обязаны:

- принимать от заявителя дополнительные документы и материалы;

- представлять заявителю для ознакомления документы и материалы по вопросам предоставления муниципальной услуги, если это не затрагивает права, свободы и законные интересы других лиц;

- принимать жалобы на принятое решение или на действия (бездействие) должностных лиц органа, участвующего в предоставлении муниципальной услуги, в ходе предоставления муниципальной услуги в досудебном (внесудебном) порядке в соответствии с законодательством.

5. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего, многофункционального центра, работника многофункционального центра, а также организаций, предусмотренных частью 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ, а также их должностных лиц, работников

5.1. Информация для заявителя о его праве подать жалобу на решение и (или) действия (бездействие) отдела и (или) его должностных лиц, муниципальных служащих при предоставлении муниципальной услуги 

Действия (бездействие) и решения, принятые (осуществленные) в ходе предоставления муниципальной услуги, могут быть обжалованы заявителем в досудебном (внесудебном) порядке.

5.2. Предмет жалобы

Заявитель может обратиться с жалобой на решение и (или) действия (бездействие) должностных лиц отдела по управлению муниципальным имуществом, муниципальных служащих при предоставлении муниципальной услуги (далее - жалоба), в том числе в следующих случаях:

1) нарушение срока регистрации запроса о предоставлении муниципальной услуги, запроса, указанного в статье 15.1 Федерального закона № 210-ФЗ;

2) нарушение срока предоставления муниципальной услуги;

3) требование у заявителя документов или информации либо осуществления действий, представление или осуществление которых 

не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Еврейской автономной области, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги;

4) отказ в приеме документов, представление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Еврейской автономной области, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, у заявителя;

5) отказ в предоставлении муниципальной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Еврейской автономной области, муниципальными правовыми актами;

6) затребование с заявителя при предоставлении муниципальной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Еврейской автономной области, муниципальными правовыми актами;

7) отказ органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица отдела по управлению муниципальным имуществом в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений;

8) нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления муниципальной услуги;

9) приостановление предоставления муниципальной услуги, если основания приостановления не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Еврейской автономной области, муниципальными правовыми актами.

10) требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ. 

5.3. Органы местного самоуправления уполномоченные на рассмотрение жалобы, должностные лица, которым может быть направлена жалоба

Жалобы на действия (бездействие) и решения, принятые (осуществленные) в ходе предоставления муниципальной услуги должностными лицами отдела по управлению муниципальным имуществом, ответственными за предоставление муниципальной услуги, рассматриваются начальником отдела по управлению муниципальным имуществом. 

Жалобы на действия (бездействие) и решения, принятые (осуществленные) в ходе предоставления муниципальной услуги начальником отдела по управлению муниципальным имуществом, рассматриваются главой администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области.

5.4. Порядок подачи и рассмотрения жалобы

Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в отдел по управлению муниципальным имуществом.

Жалоба может быть направлена по почте, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта администрации муниципального района, Единого портала или Регионального портала, а также может быть принята при личном приеме заявителя (представителя заявителя).

Жалоба должна содержать:

1) наименование отдела, должностного лица отдела либо муниципального служащего, решения и действия (бездействие) которых обжалуются;

2) фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), сведения о месте жительства заявителя (представителя заявителя) - физического лица, либо наименование, сведения о месте нахождения заявителя - юридического лица, а также номер (номера) контактного телефона, адрес (адреса) электронной почты (при наличии) и почтовый адрес, по которым должен быть направлен ответ заявителю (представителю заявителя);

3) сведения об обжалуемых решениях и действиях (бездействии) отдела, должностного лица отдела либо муниципального служащего;

4) доводы, на основании которых заявитель (представитель заявителя) не согласен с решением и действием (бездействием) отдела, должностного лица отдела либо муниципального служащего. 

Заявителем (представителем заявителя) могут быть представлены документы (при наличии), подтверждающие доводы заявителя (представителя заявителя), либо их копии.

Рассмотрение жалобы осуществляется в порядке, установленном  статьей 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ.

5.5. Сроки рассмотрения жалобы

Жалоба, поступившая в отдел по управлению муниципальным имуществом, подлежит рассмотрению в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа отдела по управлению муниципальным имуществом, в приеме документов у заявителя (представителя заявителя) либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений – в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.

5.6. Результат рассмотрения жалобы

По результатам рассмотрения жалобы принимается одно из следующих решений:

1) жалоба удовлетворяется, в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных 

в результате предоставления муниципальной услуги документах, возврата заявителю денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Еврейской автономной области, муниципальными правовыми актами;

2) в удовлетворении жалобы отказывается.

В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения, или преступления начальник отдела по управлению муниципальным имуществом незамедлительно направляет имеющиеся материалы в органы прокуратуры.

5.7. Порядок информирования заявителя о результатах рассмотрения жалобы

Не позднее дня, следующего за днем принятия одного из указанных решений, заявителю (представителю заявителя) в письменной форме 

и по желанию заявителя (представителя заявителя) в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы.

В случае признания жалобы подлежащей удовлетворению отдел по управлению муниципальным имуществом направляет ответ заявителю (представителю заявителя), указанный, в котором информирует о действиях, осуществляемых органом, предоставляющим муниципальную услугу, в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании муниципальной услуги, а также приносит свои извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю (представителю заявителя) в целях получения муниципальной услуги;

В случае признания жалобы не подлежащей удовлетворению отдел по управлению муниципальным имуществом направляет ответ заявителю (представителю заявителя), в котором даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения, а также информацию о порядке обжалования принятого решения.

5.8. Порядок обжалования решения по жалобе

Заявитель (представитель заявителя) вправе обжаловать принятое по жалобе решение вышестоящему органу (при его наличии) или в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5.9. Право заявителя на получение информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения жалобы

Заявитель (представитель заявителя) имеет право на получение информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения его жалобы.

5.10. Способы информирования заявителей о порядке подачи и рассмотрения жалобы

Информация о порядке подачи и рассмотрения жалобы предоставляется:

 - по личному обращению заявителя (представителя заявителя) в отдел;

 - по письменным обращениям заявителя (представителя заявителя) в отдел по управлению муниципальным имуществом посредством почтовой и электронной связи;

 - с использованием средств телефонной связи.

Кроме того, заявитель (представителя заявителя) может получить указанную информацию при обращении на Региональный портал.

Информация о досудебном (внесудебном) порядке обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, муниципальных служащих также размещена на Едином портале и Региональном портале.

Муниципальное образование «Биробиджанский муниципальный район»

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.02.2022 № 64







         г. Биробиджан

О внесении изменений в состав координационного Совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при администрации Биробиджанского муниципального района, утвержденный постановлением администрации муниципального района от 23.12.2019 № 969 

Во исполнение Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район», администрация муниципального района 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Внести в состав координационного Совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при администрации Биробиджанского муниципального района, утвержденный постановлением администрации муниципального района от 23.12.2019 № 969 «О координационном Совете по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при администрации Биробиджанского муниципального района», изменения, изложив его в следующей редакции:

«Состав

координационного Совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при администрации

Биробиджанского муниципального района
	Пермина Е.Н.
	–
	заместитель главы администрации муниципального района, председатель координационного Совета;



	Тонких Р.О.
	–
	индивидуальный предприниматель, заместитель председателя координационного Совета (по согласованию);



	Курганская Е.А.
	–
	начальник отдела по труду и социально-экономическим вопросам администрации муниципального района, секретарь Совета.



	Члены координационного Совета:



	Барабанова О.И.
	–
	индивидуальный предприниматель (по согласованию);



	Гирина А.А.
	–
	заместитель начальника отдела по труду и социально-экономическим вопросам администрации муниципального района;



	Карипова Е.Е.
	–
	глава КФХ Карипова Елена Ефимовна (по согласованию);



	Михайлова Н.Ю.
	–
	индивидуальный предприниматель (по согласованию);



	Подосинникова О.И.
	–
	глава КФХ Подосинникова Ольга Ивановна (по согласованию);



	Тимофеева О.Г.
	–
	индивидуальный предприниматель (по согласованию).».



2.
Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

3.
Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального района




        М.А. Семёнов
Муниципальное образование «Биробиджанский муниципальный район»

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.02.2022 № 65







     г. Биробиджан

О внесении изменений в состав Межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений и контролю за выплатой заработной платы в организациях, расположенных на территории муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области», утвержденный постановлением администрации муниципального района от 16.04.2015 № 404

На основании Устава муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, администрация муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Внести в состав Межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений и контролю за выплатой заработной платы в организациях, расположенных на территории муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, утвержденный постановлением администрации муниципального района от 16.04.2015 № 404 «О создании Межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений и контролю за выплатой заработной платы в организациях, расположенных на территории муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области», изменения, изложив его в следующей редакции:

«Состав

Межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений

и контролю за выплатой заработной платы в организациях,

расположенных на территории муниципального образования

«Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области
	Пермина Елена Николаевна
	-
	заместитель главы администрации муниципального района, председатель комиссии;

	Бобровская Елена Николаевна
	-
	первый заместитель главы администрации муниципального района, заместитель председателя комиссии;

	Шуканова Наталья Евгеньевна
	-
	специалист-эксперт отдела по труду и социально-экономическим вопросам администрации муниципального района, секретарь комиссии.

	Члены комиссии:

	Бунькова Наталья Аркадьевна
	-
	начальник отдела организации и проведения переписей и наблюдений в Еврейской автономной области Управления Федеральной службы государственной статистики по Хабаровскому краю, Магаданской области, Еврейской автономной области и Чукотскому автономному округу (г. Биробиджан) (по согласованию);

	Столбова Ирина Геннадьевна
	-
	начальник отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества, НДФЛ и СВ Управления Федеральной налоговой службы России по Еврейской автономной области (по согласованию);

	Степаненко Максим Иванович
	-
	начальник отдела по вопросам миграции межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Биробиджанский» 
(по согласованию);

	Клочек Светлана Александровна
	-
	директор областного государственного казенного учреждения «Центр занятости населения
г. Биробиджана» (по согласованию);

	Курганская Елена Анатольевна
	-
	начальник отдела по труду и социально-экономическим вопросам администрации муниципального района;

	Логунова Марина Вячеславовна
	-
	начальник финансового отдела администрации муниципального района;

	Ольшанская Елена Николаевна
	-
	начальник отдела проверок Государственного учреждения - Регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Еврейской автономной области 
(по согласованию);

	Соколова Анна Анатольевна
	-
	начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц Центра Пенсионного фонда России по установлению пенсий в Еврейской автономной области (по согласованию);

	Пирогов Сергей Сергеевич
	-
	начальник юридического отдела администрации муниципального района;

	Усталов Николай Владимирович
	-
	руководитель Государственной инспекции труда – главный государственный инспектор труда в Еврейской автономной области (по согласованию).».


2.
Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

3.
Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального района



                        М.А. Семёнов
Муниципальное образование «Биробиджанский муниципальный район»

Еврейской автономной области

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.02.2022 № 66







       г. Биробиджан

О внесении изменений в постановление администрации муниципального района от 25.12.2013 № 1474 «Об установлении показателей, размеров и условиях стимулирования труда руководителя муниципального казенного учреждения «Централизованное хозяйственное управление» муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, позволяющие оценить эффективность деятельности учреждения (руководителя)»

Администрация муниципального района 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Внести в постановление администрации муниципального района от 25.12.2013 № 1474 «Об установлении показателей, размеров и условиях стимулирования труда руководителя муниципального казенного учреждения «Централизованное хозяйственное управление» муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, позволяющие оценить эффективность деятельности учреждения (руководителя)» следующее изменение:

в наименовании постановления слово «позволяющие» заменить словом «позволяющих».

2.
Внести в показатели, размеры и условия стимулирования труда руководителя муниципального казенного учреждения «Централизованное хозяйственное управление» муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, позволяющие оценить эффективность деятельности учреждения (руководителя), утвержденные постановлением администрации муниципального района от 25.12.2013 № 1474 «Об установлении показателей, размеров и условиях стимулирования труда руководителя муниципального казенного учреждения «Централизованное хозяйственное управление» муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, позволяющих оценить эффективность деятельности учреждения (руководителя)», следующие изменения:

2.1.
 в абзаце 7 подпункта 2.2 пункта 2 слова «отдела коммунального хозяйства и транспорта» заменить словами «отдела коммунального хозяйства, транспорта и связи»;

2.2.
 в абзаце 12 подпункта 2.2 пункта 2 слова «отдела коммунального хозяйства, транспорта, связи и архитектуры» заменить словами «отдела коммунального хозяйства, транспорта и связи».

3.
Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

4.
Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального района




              М.А. Семёнов
***
ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ

МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Панова Евгения Владимировна, (ООО «Гелиос»), почтовый адрес: ЕАО, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 3. E-mail: gelios-bir@mail.ru. Контактный телефон 4-08-30, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 6101.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, имеющего адресный ориентир: РФ, ЕАО, Биробиджанский район, с. Раздольное, 123 м на восток от дома №14 по ул. Комбайностроителей.

Заказчиком кадастровых работ является, Сарапулов Евгений Викторович, ЕАО, Биробиджанский район, с. Раздольное, ул. Комбайностроителей, 10.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Кадастровый номер: 79:04:3700023:4 (ЕАО, Биробиджанский район, с. Раздольное, ул. Рабочая, дом 8); Кадастровый номер: 79:04:3700023:3 (ЕАО, Биробиджанский район, с. Раздольное, ул. Рабочая, дом 4).

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: ЕАО, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 3, «04» марта 2022 г. в 11 часов 00 минут. 

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: ЕАО, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 3. 

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «02» февраля 2022 г. по «04» марта 2022 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «02» февраля 2022 г. по «04» марта 2022 г, по адресу: ЕАО, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 3.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).
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