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Прокуратура Биробиджанского района информирует�
�
Ответственность за самовольную рубку лесных насаждений


Статьей 8.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за незаконную рубку лесных насаждений. Виновное лицо может быть привлечено к административной ответственности, с наложением штрафа: на граждан в размере от 3-х до 4-х тысяч рублей; на должностных лиц – от 20 до 40 тысяч рублей; на юридических лиц – от 200 тысяч дл 300 тысяч рублей.


В случаях совершения вышеуказанных действий с применением механизмов, автотранспортных средств, самоходных машин и других видов техники (ч. 2  ст. 8.28 КоАП РФ), на виновное лицо может быть наложен административный штраф: на граждан в размере от 4-х до 5 тысяч рублей, на должностных лиц – от 40 до 50 тысяч рублей, на юридических лиц от 300 до 500 тысяч рублей. Кроме того, у виновного конфискуется продукция незаконного природопользования, а также орудия совершения административного правонарушения.


При ущербе, нанесенном лесам незаконной рубкой ели, на сумму более 5 тысяч рублей виновное лицо, будет привлечено к уголовной ответственности, установленной статьей 260 Уголовного кодекса Российской Федерации.


Санкция части 1 статьи 260 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от пятисот тысяч до одного миллиона пятисот тысяч рублей, либо лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.


Части 2 и 3 той же статьи Уголовного кодекса РФ является квалифицированными составами преступления, предусмотрена ответственность за совершение незаконной рубки, совершенной в крупном и особо крупном размере, а также группой лиц, группой лиц по предварительному сговору и организованной группой. 


В качестве наказания за совершения перечисленных нарушений, связанного с изоляцией от общества может быть назначено лишение свободы сроком до семи лет, а также наказание, не связанное с изоляцией от общества – штраф в размере до трех миллионов рублей. 


Под рубкой лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников и лиан применительно к статье 260 Уголовного кодекса РФ следует понимать их спиливание, срубание или срезание, то есть отделение различным способом ствола дерева, стебля кустарника и лианы от корня.


Незаконной является рубка указанных насаждений с нарушением требований законодательства, например: рубка лесных насаждений без оформления необходимых документов, рубка лесных насаждений в объеме, превышающем разрешенный, рубка лесных насаждений с нарушением породного или возрастного состава, рубка лесных насаждений за пределами лесосеки.


Помимо привлечения к уголовной либо административной ответственности, совершивший незаконную рубку деревьев обязан возместить причиненный им лесному фонду ущерб, который рассчитывается в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ № 273 от 08.05.2007 «Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства».


***


О правах граждан при рассмотрении обращений в органах прокуратуры


Пункт 1 статьи 10 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» закрепляет, что в органах прокуратуры в соответствии с их полномочиями разрешаются заявления, жалобы и иные обращения, содержащие сведения о нарушении законов.


Поступившие в органы прокуратуры заявления и жалобы, иные обращения рассматриваются в порядке и сроки, которые установлены федеральным законодательством. 


Порядок рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации регламентирован Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 59-ФЗ).


В соответствии со статьей 5 Федерального закона № 59-ФЗ и корреспондирующими ей нормами Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, утвержденной приказом Генерального прокурора Российской Федерации  от 30.01.2013 № 45, гражданин имеет право:


- представлять дополнительные документы и материалы либо обращаться просьбой об их истребовании, в том числе в электронной форме. При этом для обеспечения полноты и объективности проверок по любому обращению к их проведению могут привлекаться специалисты, а в случае необходимости – заявители;�
�


проведению могут привлекаться специалисты, а в случае необходимости – заявители;


- знакомиться с документами и материалами, касающимися рассмотрения обращения, если это не затрагивает права, свободы и законные интересы других лиц и если в указанных документах и материалах не содержатся сведения, составляющие государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну. Заявитель либо его представитель вправе снимать копии с представленных документов и материалов с использованием собственных технических средств. Решение об ознакомлении гражданина с материалами проверки либо мотивированное решение об отказе в ознакомлении с материалами проверки принимается в десятидневный срок со дня подачи им обращения;


- получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов. Обращения считаются разрешенными только в том случае, если рассмотрены все поставленные в них вопросы, приняты в соответствии     с действующим законодательством необходимые меры и даны исчерпывающие ответы заявителям. При этом ответ на обращение направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении, поступившем в органы прокуратуры в форме электронного документа, и в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении, поступившем в органы прокуратуры в письменной форме. Основания,   при которых ответ на обращение гражданину не дается, приведены в статье 11 Федерального закона № 59-ФЗ.


- обращаться с жалобой на принятое по обращению решение  или на действие (бездействие) в связи с рассмотрением обращения в административном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации. В связи с этим при отказе в удовлетворении обращения в ответе заявителю должны быть разъяснены порядок обжалования принятого решения, а также право обращения в суд, если таковое предусмотрено законом;


- обращаться с заявлением о прекращении рассмотрения обращения. Заявление о прекращении проверки может быть подано в письменной форме либо в форме электронного документа, в котором указывается наименование прокуратуры, в которую направлено первичное обращение, его фамилия, имя отчество, почтовый адрес или адрес электронной почты для направления ответа, просьба о прекращении рассмотрения обращения, подпись и дата.


После получения указанного заявления должностное лицо, в производстве которого находится первичное обращение, вправе прекратить его дальнейшую проверку, если полученные им материалы не содержится сведений о наличии нарушений закона, требующих принятие соответствующих мер прокурорского реагирования. О принятом решении должностное лицо уведомляет заявителя, при этом первичное обращение ему не возвращается.


***


О некоторых изменениях трудового законодательства.


С 1 марта 2022 г. в силу вступают изменения в трудовое законодательство, которые актуальны и затрагивают трудовые права всех работающих граждан. На отдельные изменения и нововведения следует обратить внимание.


Установлено, что работодатель обязан обеспечивать работников всеми необходимыми средствами индивидуальной защиты. Если же работник в своей работе не использует выданные ему средства защиты, то работодатель обязан отстранить его от работы до тех пор, пока работник не станет использовать требуемые средства защиты, причем на период такого отстранения от работы работодатель не обязан выплачивать заработную плату. Ранее аналогично не допускали к работе лишь ограниченный круг работников на особо тяжелых производствах и видах работ, ныне же эта норма распространена на всех. В связи с этим напоминаем Вам: не пренебрегайте средствами индивидуальной защиты на работе.


Средства индивидуальной защиты полагаются на рабочих местах, отнесенных согласно специальной оценке условий труда к категориям с вредными или опасными условиями труда.


Теперь работодатель будет обязан приостанавливать работы на тех рабочих местах, которые отнесены к числу мест с опасными условиями труда. После установления такого     класса    условий    труда, работодатель      должен�
приостановить работы и разработать с учетом мнения первичной профсоюзной организации план мероприятий по улучшению условий на таких рабочих местах, после реализации которых повторно провести специальную оценку условий труда на таких рабочих местах.


Работники, занятые на этих рабочих местах, могут быть временно переведены на аналогичные рабочие места по их согласию, либо работодатель может объявить простой, однако в этом случае гарантируется сохранение средней заработной платы. Не потребуется приостанавливать работы на местах с опасными условиями труда только для тех сотрудников, которые участвуют в устранении последствий чрезвычайных ситуаций, других исключений не предусматривается.


Обращаем Ваше внимание, что работникам следует помнить о своем здоровье. Иногда работа оборачивается несчастными случаями на производстве или возникновением профессиональных заболеваний, которые надлежит расследовать в установленном законом порядке. Однако, значительно чаще происходят случаи небольших повреждений, которые и временной нетрудоспособности не приносят, и создают некоторые небольшие неудобства – речь о так называемых микротравмах. К микротравмам (микроповреждениям) относятся ссадины, ушибы мягких тканей, кровоподтеки, мелкие порезы и другие повреждения при работе аналогичного свойства. Новыми изменениями в трудовое законодательство предусматривается, что теперь работодатели должны будут вести учет микротравм. Работник, получивший такое повреждение, может обратиться к своему непосредственному руководителю. По такому обращению может быть организована проверка с целью установления причин и обстоятельств получения микротравмы.


Указанные нововведения позволят дополнительно повысить безопасность труда, сберечь здоровье работников.


***


С 1 февраля 2022 года изменится порядок удержаний из заработной платы, пенсии или иных социальных выплат при исполнении исполнительных документов


В предусмотренных законом случаях в рамках исполнительно производства судебный пристав-исполнитель может обратить взыскание на заработную плату должника, пенсию, а также иные социальные выплаты. 


Согласно с требованиями части 1 статьи 98 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее - Федеральный закон № 229-ФЗ) судебный пристав вправе обратить взыскание на заработную плату и иные доходы должника-гражданина только в трех случаях:


1.1. при исполнении исполнительных документов, содержащих требования о взыскании периодических платежей;


1.2 при взыскании суммы, не превышающей десяти тысяч рублей;


1.2 при отсутствии или недостаточности у должника денежных средств и иного имущества для исполнения требований исполнительного документа в полном объеме по остальным категориям исполнительных производств.


Условия и размеры удержаний из заработной платы и иных доходов должника-гражданина регламентированы главой 11 Федерального закона № 229-ФЗ.


В настоящее время размер удержаний из заработной платы и иных доходов должника, в том числе из вознаграждения авторам результатов интеллектуальной деятельности, исчисляется из суммы, оставшейся после удержания налогов всех видов.


Необходимо учитывать, что при исполнении исполнительного документа (исполнительных документов) с должника-гражданина может быть удержано не более пятидесяти процентов заработной платы и иных доходов.


Удержания производятся до исполнения в полном объеме содержащихся в исполнительном документе требований.


Данные ограничения размера удержания из заработной платы и иных доходов должника-гражданина не применяется при взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца и возмещении ущерба, причиненного преступлением. В этих случаях размер удержания из заработной платы и иных доходов должника-гражданина не может превышать семидесяти процентов.


В результате действующего правового регулирования на практике могла возникнуть ситуация, когда взыскание долга оставило бы человека без финансовых средств для жизнеобеспечения. Это не соответствовало направленности политики Российской Федерации как социального государства и не защищало конституционные основы правового статуса личности.


В целях совершенствования законодательной регламентации обращения взыскания на имущество и доходы должника с учетом стабильной правовой основы регулирования защиты прав кредиторов принят Федеральный закон от 29.06.2021 N 234-ФЗ "О внесении изменений в статью 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и Федеральный закон "Об исполнительном производстве", который вступит в силу уже 1 февраля 2022 года. Законом закрепляется право на сохранение заработной платы и иных доходов должника ежемесячно в размере прожиточного минимума�
�









         �





Прокуратура Биробиджанского района информирует�
�
По иску прокурора суд обязал выплатить в пользу несовершеннолетнего компенсацию морального вреда


В прокуратуру Биробиджанского района обратилась местная жительница, которая просила оказать помощь в обеспечении судебной защиты её несовершеннолетнего ребенка.


Установлено, что в сентябре 2021 года 37-летняя женщина, находясь в районе ул. Пеллера села Валдгейм, беспричинно в присутствии односельчан оскорбила в неприличной форме 12-летнего подростка, чем унизила его честь и достоинство.


Мировым судьей районного судебного участка Биробиджанского судебного района ЕАО женщина признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление), и ей назначено наказание в виде административного штрафа в размере 3 тыс. рублей. Постановление суда вступило в законную силу.


Прокурор района, действуя в интересах несовершеннолетнего и реализуя предоставленные ст. 45 Гражданско-процессуального кодекса Российской Федерации полномочия, обратился в суд с иском о взыскании с виновного лица компенсации морального вреда, причиненного в результате противоправных действий в отношении несовершеннолетнего.


В судебном заседании требования прокурора суд удовлетворил и взыскал с женщины компенсацию морального вреда в размере 7 тыс. рублей.


***


За нарушение лицензионных требований руководитель управляющей организации привлечена к административной ответственности в виде штрафа


В прокуратуру Биробиджанского района обратилась 83-летняя жительница села Птичник с жалобой холод в квартире на неудовлетворительную работу управляющей организации и ненадлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме.


В рамках рассмотрения обращения, изложенные заявительницей доводы нашли свое подтверждение.


При осмотре жилого помещения установлено, что в одной из комнат радиатор отопления находился в нерабочем состоянии, температура воздуха в помещении не превышала 15 градусов тепла. Причиной этому послужило некачественно проведенные работы по регулировке системы отопления внутри многоквартирного дома.


Ранее женщина обращалась в управляющую компанию и сообщала, что в разных комнатах ее квартиры радиаторы отопления имеют разную температуру. Однако мер к устранению данной неисправности и ремонту общего имущества многоквартирного дома не приняты.


В этой связи, прокуратурой района в адрес директора управляющей организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, а также возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирным домом с нарушением лицензионных требований).


По результатам рассмотрения административных материалов управляющей организации и ее руководителю государственной жилищной инспекцией ЕАО  назначен штраф на общую сумму 150 тыс. рублей.


В настоящее время организацией проведен ремонт внутридомовой системы отопления, теплоснабжение в квартире заявительницы восстановлено.


***


Крупный штраф назначен управляющей организации за ненадлежащее содержание и обслуживание придомовых территорий


Прокуратура Биробиджанского района провела проверку исполнения требований жилищного законодательства, регулирующего вопросы содержания и обслуживания придомовых территорий.


Установлено, что вопреки требованиям закона, гарантирующего право граждан на благоприятные и безопасные условия проживания, управляющими организациями не организована работа по своевременной очистке кровель домов и прилегающих территорий от снега и наледи.


После обильного снегопада не проводились работы по очистке кровель жилых домов по ул. Совхозная в с. Бирофельд. Не принимались меры по очистке дворовых территорий по ул. Центральная с. Валдгейм от снега и наледи, что не отвечало требованиям безопасности и создавало угрозу жизни и здоровью граждан.


В этой связи, прокуратурой района в управляющую организацию внесено представление об устранении нарушений закона, причин и условий, им способствующих, а также потребовано провести работы по очистке кровель многоквартирных домов и придомовых территорий от снега и наледи.


Одновременно с этим, в отношении управляющей организации возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирным    домом  с   нарушением    лицензионных�
�


требований), по результатам рассмотрения которого, ей назначен административный штраф в размере 125 тыс. рублей.


В настоящее время управляющей организацией проводятся работы по очистке кровель домов от снега и наледи.


***


Ответственность за неуплату алиментов ужесточили


Федеральными законами от 30.12.2021 №№ 479-ФЗ, 499-ФЗ в статьи 5.35.1 КоАП РФ, 157 УК РФ внесены изменения, вступившие в законную силу 10.01.2022.


Теперь к административной и уголовной ответственности можно привлечь неплательщиков алиментов, если есть любой долг по алиментам. Основанием считается неуплата суммы, установленной решением суда или нотариальным соглашением. Частичные переводы средств на содержание детей и нетрудоспособных родителей не позволят уйти от ответственности недобросовестных должников.


Статья 5.35.1 КоАП РФ предусматривает ответственность за неуплату средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей в течение двух и более месяцев. До внесенных поправок к ответственности привлекали за «неуплату без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание детей». Федеральный закон от 30.12.2021 г № 479-ФЗ в формулировку добавил: «в размере, установленном в соответствии с решением суда или нотариально удостоверенным соглашением». Такие поправки позволяют штрафовать тех, кто частично уплачивает алименты.


Наказать могут обязательными работами на срок до 150 часов либо административный арест на срок от 10 до 15 суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых не могут применяться обязательные работы либо административный арест, в размере 20 000 рублей.


Аналогичные изменения внесли в примечание к статье 157 УК РФ. Эта норма касается тех, кто неоднократно уклонялся без уважительных причин от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних, а также нетрудоспособных детей старше 18 лет и родителей. До внесенных поправок уголовная ответственность была предусмотрена лишь в случаях, если родитель неоднократно не платил алименты без уважительных причин со дня возбуждения исполнительного производства.


С 10.01.2022 уточнено, что уголовное дело против неплательщика могут возбудить, даже если выплаты были не в полном размере.


Статья дополнена пунктом 3 следующего содержания: лицо, совершившее преступление, освобождается от уголовной ответственности, если это лицо в полном объеме погасило задолженность по выплате средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, или нетрудоспособных родителей в порядке, определяемом законодательством Российской Федерации.


Необходимо отметить, что пункты 1 и 2 статьи 157 УК РФ устанавливают такую ответственность.


За неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей могут наказать исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на тот же срок, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года. Аналогичное наказание грозит за неуплату совершеннолетними трудоспособными детьми без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание нетрудоспособных родителей.


***


О требованиях пожарной безопасности при размещении газовых баллонов в жилых помещениях


В настоящее время вопросы обеспечения пожарной безопасности при размещении газовых баллонов в жилых домах не снижает актуальности, что находит свое подтверждение в  произошедших трагических событиях, связанных с нарушением их эксплуатации. В целях обеспечения безопасности газоснабжения, следует неукоснительно соблюдать нормы и правила, установленные в данной сфере деятельности.


01.01.2021 на территории Российской Федерации вступили в силу Правила противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 №  1479 (далее – Правила),


которыми установлены требования пожарной безопасности,


�
определяющие порядок поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания территорий, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов защиты в целях обеспечения пожарной безопасности.


Пунктом 57 Правил установлены требования к размещению газовых баллонов (в том числе для кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок), которые должны располагаться вне зданий (за исключением складских зданий для их хранения) в шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор, из негорючих материалов на видных местах у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входа в здание, на цокольные и подвальные этажи, за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления.


Необходимо обратить внимание на то, что пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи «Огнеопасно. Газ». Также запрещается размещение и хранение в подвальных помещениях газовых баллонов с горючими газами.


Ответственность за размещение газовых баллонов внутри квартиры или жилого помещения в нарушение действующих правил несут собственники.


Неисполнение или ненадлежащее исполнение требований пожарной безопасности влечет для граждан административную ответственность по статье 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.


В случаях несоблюдения указанных требований, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.


С учетом изложенного, обращаем внимание граждан на соблюдение обязательных требований, обозначенных в данной статье Правил.


***


Основания приостановления или ограничения коммунальных услуг потребителям


В соответствии с частью 1 статьи 158 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) собственник помещения в многоквартирном доме обязан нести расходы на содержание принадлежащего ему помещения, а также участвовать в расходах на содержание общего имущества в многоквартирном доме соразмерно своей доле в праве общей собственности на это имущество путем внесения платы за содержание жилого помещения, взносов на капитальный ремонт. В соответствии с частью 2 статьи 154 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги для собственника помещения в многоквартирном доме включает в себя: 1) плату за содержание жилого помещения, включающую в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме;


2) взнос на капитальный ремонт;


3) плату за коммунальные услуги.


Коммунальные услуги – это осуществление деятельности исполнителя по подаче потребителям любого коммунального ресурса в отдельности или 2 и более из них в любом сочетании. К коммунальной услуге относится услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами. Разделом XI Постановления Правительства от 06.05.2011 № 354 установлен порядок приостановления или ограничения коммунальных услуг потребителям. Согласно п. 117 Постановления Правительства № 354, исполнитель ограничивает или приостанавливает предоставление коммунальной услуги, предварительно уведомив об этом потребителя, в том числе, в случае неполной оплаты потребителем коммунальной услуги в порядке и сроки, которые установлены законом.


В соответствии с п. 118 указанного нормативно-правового акта, под неполной оплатой потребителем коммунальной услуги понимается наличие у потребителя задолженности по оплате 1 коммунальной услуги в размере, превышающем сумму 2 месячных размеров платы за коммунальную услугу, исчисленных исходя из норматива потребления коммунальной услуги независимо от наличия или отсутствия индивидуального или общего (квартирного) прибора учета и тарифа (цены) на соответствующий вид коммунального ресурса, действующих на день ограничения предоставления коммунальной услуги, при условии отсутствия заключенного потребителем должником с исполнителем соглашения о погашении задолженности и (или) при невыполнении потребителем-должником условий такого соглашения. 


Из содержания пункта 119 Постановления Правительства № 354 следует, что основанием для приостановления или ограничения предоставления конкретной коммунальной услуги является наличие у потребителя задолженности за эту же коммунальную услугу в размере, предусмотренном пунктом 118 Постановления Правительства № 354. 


Наличие у потребителя задолженности перед исполнителем за иные коммунальные услуги, также, как и по другим платежам, уплачиваемым исполнителю, не является основанием для приостановления или ограничения предоставления коммунальной услуги по электроснабжению.
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