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Предвыборная программа местного отделения всероссийской политической партии «Единая Россия» в Биробиджанском муниципальном районе ЕАО�
�
Уважаемые избиратели!


10 сентября 2023 года состоятся выборы депутатов Собрания депутатов Биробиджанского муниципального района шестого созыва, а также выборы депутатов Собрания депутатов Птичнинского, Найфельдского, Дубовского, Надеждинского и Бирофельдского сельских поселений Биробиджанского муниципального района пятого созыва. Местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Биробиджанском районе выдвинуло своих кандидатов в депутаты представительных органов района и поселений. 


Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принимает участие в муниципальных выборах потому, что отчетливо представляет круг наиболее важных проблем, волнующих избирателей, имеет необходимый опыт и возможности для их решения, стратегию развития политической и социально-экономической жизни поселений и района и волю к ее осуществлению.


В сентябре 2022 года мы, как все муниципалитеты и органы государственной власти области, в полном объеме приступили к работе по оказанию содействия в проведении частичной мобилизации. 


Мобилизация граждан проведена в строгом соответствии с требованиями, установленными нормативными правовыми актами Правительства России, и выполнена в полном объеме.	


В районе создан и функционирует социальный штаб, курирующий семьи погибших, раненых и действующих военнослужащих, добровольцев и волонтеров и партия «Единая Россия» выступила в этом направлении на передовых позициях.


Реализация мер, в том числе региональных, по оказанию социальной поддержки участникам СВО и их семьям стоит на особом контроле у руководства регионального отделения партии «Единая Россия».


Предпринимателями района, да и просто по личной инициативе граждан, депутатов многие самостоятельно осуществляют сбор средств. Огромная благодарность всем неравнодушным жителям за оказанную помощь. Сейчас всем нам нужно сплотиться и направить все ресурсы для достижения общей цели. А цель у нас одна – только Победа!


Несмотря на возникающие сложности актуальными остаются традиционные вопросы жизнедеятельности района.


Главная цель нашей совместной работы – обеспечение достойного уровня жизни жителей района. 


В нынешних условиях у населения особенно велик запрос на прямой диалог с властью. Мы должны слушать и слышать людей – в этом залог наших успехов.


Чаще и активнее всего жители обращаются и пишут о своих проблемах и вопросах посредством услуг почтовой связи и через электронную почту. Но надо отметить, что в последнее время жители стали активнее в социальных сетях. 


Для нас важно, чтобы формировалась дееспособная система муниципального управления, способная обеспечить контроль исполнения местного бюджета, эффективное использование муниципальных ресурсов и собственности, создавать благоприятные условия для повышения качества жизни граждан.


Наши планы и предложения успешны и выполнимы, они последовательно реализуются уже сегодня.


За прошедшие пять лет региональным и местным отделениями Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» оказана поддержка учреждениям социальной сферы в приобретении оборудования, выполнении ремонта помещений.


Ни для кого не секрет, что 2020 год был полон сюрпризов и многие рабочие моменты пришлось выстраивать согласно новым реалиям.  Партия в этот не легкий период саккумулировала все силы и возможности, и мы видим�
мы видим результат. Не обошли стороной в период прогрессирования новой короновирусной инфекции (Ковид-19), и самых уязвимых жителей района – это старшее поколение, были проведены акции 65+, 60+. Депутаты и волонтеры несмотря на эпидемиологическую обстановку работали, не жалея своих сил и транспорта. Акция «Первоклашка» способствовала помощи родителям, чьи детки пошли в первый класс и многое другое.


В населенных пунктах района благоустроены дворы, построены спортивные и детские игровые площадки. В образовательных учреждениях района созданы универсальные спортивные площадки для игры в волейбол, баскетбол и мини-футбол. В каждом общеобразовательном учреждении появились уличные тренажерные комплексы. 


Значимым событием было строительство ФАПов, для чего на территории Биробиджанского района сформированы и предоставлены в постоянное бессрочное пользование Валдгеймской ЦРБ земельные участки во всех населенных пунктах района. 


В рамках создания Центров образовательного цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в средних общеобразовательных учреждениях района произведены работы по обновлению материально-технической базы. Кабинеты оснащены современной мебелью, цифровым оборудованием, многофункциональными печатными устройствами, ноутбуками, интерактивными комплексами, техникой с технологиями VR, робототехникой, квадрокоптерами, оборудованием для изучения основ безопасности жизнедеятельности и оказания первой медицинской помощи.  


Администрацией муниципального района были предусмотрены и выделены финансовые средства на приведение площадок образовательных организаций в соответствие с фирменным стилем Центров «Точка роста», а также проведением текущих ремонтов помещений Центров в сумме более �40 млн. рублей.


Кроме того, в рамках реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в общеобразовательные учреждения произведена поставка оборудования для обновления материально-технической базы для внедрения целевой модели цифровой образовательной среды. Общеобразовательные учреждения оборудованы многофункциональными устройствами, интерактивными комплексами с вычислительным блоком и мобильным креплением, ноутбуками мобильного класса, ноутбуками для управленческого персонала, педагогов.


В рамках исполнения поручения Президента РФ от 24.01.2020 �№ Пр-113 в общеобразовательных организациях муниципального района для обучающихся, осваивающих образовательные программы начального общего образования, организовано бесплатное горячее питание.


Образовательные учреждениях снабжены качественными продуктами питания, а также создана необходимая инфраструктура. 


Произведены ремонтные работы на пищеблоках и столовых, школах, детских садах. Установлена система вентиляции, освещения, произведена замена полов, электропроводки, канализационной системы. Сумма средств на проведение вышеуказанных работ составила более 30 млн. рублей.


Пищеблоки оснащены новым кухонным оборудованием, духовыми (жарочными) шкафами, электрическими плитами, электрическими сковородами, холодильным оборудованием, мармитами и т.д.


Во всех образовательные учреждениях района имеются школьные автобусы, что позволяет обеспечить подвоз 244 обучающихся к месту учебы. Все автобусы оснащены необходимыми средствами контроля, навигации и безопасности. 


С 2017 года начато обновление парка школьных автобусов: заменен автобус в средней школе села Надеждинское, в 2020-2023 годах – в средней школе села Бирофельд, Валдгейм, Надеждинское, Найфельд.


�
что позволяет обеспечить подвоз 244 обучающихся к месту учебы. Все автобусы оснащены необходимыми средствами контроля, навигации и безопасности. 


С 2017 года начато обновление парка школьных автобусов: заменен автобус в средней школе села Надеждинское, в 2020-2023 годах – в средней школе села Бирофельд, Валдгейм, Надеждинское, Найфельд.


В рамках первоочередных мероприятий, утвержденных распоряжением правительства Еврейской автономной области от 08.06.2020 № 258-рп, направленных на поддержку социально-значимых отраслей Еврейской автономной области в 14 учреждений культуры Биробиджанского района провели ремонтные работы и укрепили материально техническою базу на общую сумму 15 млн. 301 тысяча рублей.


В районную детскую музыкальную школу приобретены: 11 музыкальных инструментов и необходимая учебная литература, произведена замена напольного покрытия в актовом зале.


В районном Доме культуры с. Валдгейм: установили шамбо и произвели водоотведение, провели косметический ремонт служебного помещения, заменили напольное покрытие, приобрели компьютерную технику и заменили зрительские кресла на 80 посадочных мест.


В Желтом Яре и Пронькино приобретена усилительная аппаратура, в ДК с. Желтый Яр заменили окна и сделали косметический ремонт в помещениях.


Вс. Бирофельд и с. Надеждинское в рамках региональной программы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры в ЕАО» смонтирована современная автоматизированная блочно-модульная котельная (сумма затрат 22,6 млн. рублей).


Биробиджанский район первым принял участие в реализации проекта «Чистая вода». В с. Валдгейм выполнено мероприятие по реконструкции водозаборных сооружений питьевого назначения (объем финансирования 40 млн. рублей). 


Благодаря Партии и губернатору области проведены восстановительные работы автомобильных дорог, поврежденных в результате чрезвычайных ситуаций 2019 - 2020 годов, на сумму 16 млн.рублей. (Проведены аварийно-восстановительные работы на следующих автомобильных дорогах: 


- «Желтый Яр - Русская Поляна» (ремонт водопропускной трубы);


- «Казанка - Бирофельд» (ремонт водопропускной трубы);


- ул. Новая, с. Петровка (восстановление асфальтобетонного покрытия, 660 м); 


- ул. Советская, с. Найфельд (восстановление асфальтобетонного покрытия, 770 м);


- ул. Забайкальская, ул. Пограничная, ул. Юбилейная, с. Головино (восстановление участков дорожного полотна)).


На содержание дорог в ушедшем году направлено почти 11 млн. рублей.


За счет средств мероприятий развития центров экономического роста муниципалитету губернатором было выделено почти 6 млн. рублей на освещение дорог. Нам удалось построить только в 2022 году - 21 линию, 7 км. 800 м протяженностью на 182 светильника. 


Необходимо отметить, что нам удалось сохранить основные социально значимые автобусные маршруты. Для поддержки перевозчиков было привлечено 700 тыс. рублей. 


В продолжение темы по оказанию поддержки губернатором области муниципалитету, не могу не отметить реализацию федерального проекта «1000 дворов на ДВ» на общую стоимость почти 14 млн. рублей (13,9).


В рамках проекта реализованы мероприятия по благоустройству 2 дворовых территорий в с. Птичник:


�
�


территорий в с. Птичник:


- по ул.40 лет Победы, дом 1 (устройство детской, спортивной площадок, площадки для минифутбола с ограждением (покрытие отсев габбро), парковки и асфальтобетонного проезда, наружного освещения, зоны отдыха, тротуаров из брусчатки, озеленение);


- по ул. Мирная между многоквартирными домами по ул. Мирная, 11а, 13, 15 (устройство детской и спортивной площадок (покрытие отсев габбро), зоны отдыха, тротуаров, парковок и асфальтобетонных проездов, озеленение). 


В настоящее время аналогичные работы ведутся по пер. Гаражный 4 в с. Птичник.


Отдельное спасибо хочу сказать главам поселений, которые безукоризненно исполнили поручения губернатора области по участию в национальном проекте «Формирование комфортной городской среды». В 2022 году реализовано 5 мероприятий на сумму почти 3,5 (3,3) млн. рублей. Аналогичные работы проводятся главами поселений на постоянной основе, ежегодно,  с 2018 года, населенные пункты района, благодаря этой работе, сильно преобразились.


В том числе:


- общественная территория (с. Бирофельд, 22 метра на запад от д. № 43 по ул. Центральной, установка хоккейной коробки на стадионе);


- общественная территория (Благоустройство пустыря (устройство детской площадки с. Дубовое, ул. 40 лет Победы, между домами № 22 и № 24);


- общественная территория (с. Найфельд, благоустройство территории, прилегающей к Памятнику в честь воинов-односельчан, погибших в ВОВ: 30 метров на север от дома № 8 по ул. Школьной);


- общественная территория (с. Валдгейм, благоустройство обелиска Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.);


- асфальтирование придомовой территории (с. Птичник, ул. Мирная,                       д. 11а, 13, 15).


Почти 2 млн. рублей (1,957) в 2022 году губернатором области было выделено на установку малых архитектурных форм в с. Петровка, Русская Поляна, с. Найфельд. 


Кроме освещения, в рамках мероприятий Плана социального развития центров экономического роста ранее в районе удалось обустроить 56 площадок для накопления твёрдых коммунальных отходов. Также работа осуществлялась силами муниципалитета (всего 61 площадка). Еще необходимо обустроить 62 на 248 контейнеров, стоимостью 14 млн. рублей. Будем работать на положительное решение.


Социальная сфера, как и прежде, остается одним из значимых направлений. Более 76 % бюджета ежегодно направляется на решение социальных вопросов.


Если говорить об образовании. Доля финансирования этой сферы остается приоритетной. В 2022 году доля денежных средств в муниципальной казне составляла 63%.


Партия и Губернатор области уделяет особое внимание состоянию объектов социальной сферы, это правильно. Сегодня дети, пенсионеры и все жители достойны качественного проживания на территории района. 


В 2022 году проведен ремонт зданий в школе и детском саду села Желтый Яр, детском саду села Валдгейм, детском саду села Птичник, в школе села Надеждинское, детском саду села Бирофельд. Проведены ремонты крыш, частично заменены окна, отремонтированы входные группы, проведены ремонты в классах, отремонтированы ранее недействующие группы в детских садах. Приведены в порядок дворовые территории детских садов, установлены ограждения, соответствующие стандартам безопасности. 


Во всех дошкольных учреждениях района установлены новые малые архитектурные формы. 


Кроме этого, губернатором области были выделены и централизовано использованы денежные средства на улучшение материально-технической базы учреждений (приобретены: посуда, мягкий инвентарь, стиральные машины, детская мебель, жалюзи и многое другое).


�
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Во всех дошкольных учреждениях района установлены новые малые архитектурные формы. 


Кроме этого, губернатором области были выделены и централизовано использованы денежные средства на улучшение материально-технической базы учреждений (приобретены: посуда, мягкий инвентарь, стиральные машины, детская мебель, жалюзи и многое другое).


В конце года, в район поступило оборудование для монтажа умной спортивной площадки, общей стоимостью 28 млн. рублей, работы по установке в настоящее время проходят в селе Птичник.


Уважаемы коллеги, вышеперечисленное,-  это только небольшая часть дел , которые Партия , руководство области и  района сделала за прошедшие пять лет.


Партия  «ЕДИНАЯ РОССИЯ» как самая востребованная активная гражданская сила участвует в большинстве социально-значимых мероприятий района. Среди них  государственные и профессиональные праздники, юбилеи населенных пунктов области, учебных заведений и различных учреждений.


Традиционно под патронажем местного отделения Партии проводятся районные соревнования по борьбе самбо, футболу, волейболу и т.д  . 


При поддержке членов Партии регулярно проходят различные конкурсы, выставка декоративно-прикладного творчества, посвященные памятным датам.


Уважаемые земляки!


Мы идем на выборы, потому что знаем проблемы избирателей, и предвыборная программа местного отделения партии отражает основные пути их решения. Выдвигая кандидатов для участия в предстоящих выборах, мы готовы взять на себя ответственность за экономическое и социальное развитие поселений района, за улучшение качества жизни людей!


Главная цель на последующие пять лет – работа, направленная на решение проблем каждого населенного пункта Биробиджанского района, в интересах каждого здесь живущего .Задача депутатов – шире использовать право законодательной инициативы для эффективной защиты интересов муниципалитета.


Что сделано, уже осуществляется и будет делаться в нашем районе.


- содействовать решению вопросов по укреплению материально-технической базы учреждений образования;


- поощрять лучших педагогов, учеников;


-стимулировать привлечение и закрепление для работы в образовании и социальной сфере в целом выпускников высших учебных и средних профессиональных заведений, молодых специалистов;


В сфере культуры


- обеспечить сохранение культурно-исторического и природного наследия для будущих поколений;


- содействовать решению вопросов по укреплению материально-технической базы учреждений культуры и развитию творческих коллективов;


�
учреждений культуры и развитию творческих коллективов;


- внедрять новые современные формы организации культурно-досуговой деятельности и семейного досуга.





В области экономики


- добиваться увеличения наполнения бюджета муниципальных образований, строгого соблюдения бюджетной и платежной дисциплины (своевременный сбор налогов, арендных плат и т.п.);


- привлекать финансовые ресурсы федеральных и областных проектов и для развития Биробиджанского района (участие в конкурсах, грантах, информирование жителей о федеральных и областных программах, конкурсах).





Автомобильные дороги и транспорт


Главными задачами являются:


- ежегодная подача заявок на участие в федеральных программах по развитию транспортной сети со своевременной подготовкой проектной документации;


- своевременное и достаточное наблюдение за состоянием дорожной сети;


- сохранение маршрутной автобусной сети района, обеспечивающей транспортную доступность из любого населенного пункта;


- ремонт улично-дорожной сети и автодорог в селах Биробиджанского района





Жилищно-коммунальное хозяйство


- организация дополнительных мест накопления отходов (мусорных контейнерных площадок) во всех населенных пунктах района с многоквартирным фондом;


-Продолжить мероприятия  в реализации проекта «Чистая вода», в с. Птичник,  по реконструкции водозаборных сооружений питьевого назначения.


- продолжение реализации комплексной программы по развитию и модернизации жилищно-коммунального хозяйства.





В сфере благоустройства


В современном мире людям стало важно, где они проживают, в благоустроенном населенном пункте будет и меньший отъезд населения в большие города. 


Необходимо обеспечить ежегодное участие всех населенных пунктов Биробиджанского  района численностью свыше 1000 человек в проекте «Формирование комфортной городской среды», инициированном Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», организовать самое активное участие жителей в организации общественного обсуждения проектов. Определение территорий, на благоустройство которых будут направлены средства проекта, должно быть максимально публичным и проходить под контролем депутатов всех уровней.





В сфере экологии


Местное отделение Партии намерено вести целенаправленную политику по сохранению уникальных природных богатств Биробиджанского  района и обеспечению комфортной среды для проживания людей. Необходимо обеспечить рациональное использование природных ресурсов и противостоять загрязнению окружающей среды. Бороться за ликвидацию несанкционированных свалок в прилегающих к муниципальным образованиям территориях.


Необходима планомерная последовательная работа по подготовке проектной документации и включению проектов строительства и реконструкции  очистных сооружений в поселениях района в федеральные программы.


Кандидаты в депутаты от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» объединены общим стремлением сделать жизнь своих земляков лучше, экономику – эффективнее, а район и поселения – привлекательнее для всех, кто здесь живет и работает.


Рассчитываем на ваше доверие и поддержку!





СЛЫШАТЬ ГОЛОС КАЖДОГО – НАША ОБЯЗАННОСТЬ! ДЕЙСТВОВАТЬ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ – НАША РАБОТА!





�
�





О новых способах дистанционного мошенничества


В настоящее время наметилась тенденция роста преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий. 


Граждане стали не только переводить свои личные накопления со счетов на другие банковские счета.


Под влиянием злоумышленников доверчивые люди начали оформлять кредиты на большие суммы и переводить деньги мошенникам.


Для введения в заблуждение мошенники с использованием специальных программных средств подменяют абонентский номер, который определяется мобильным устройством как входящий.


К примеру, от мошенника может поступить звонок с номера телефона правоохранительного органа или банка.


Появились новые сценарии мошенничества.


Мошенники представляются службой поддержки сотовых операторов, сообщают о взломе личного кабинета или телефона, затем просят набрать определенную комбинацию цифр и символов, таким образом меняя настройки сим-карты и устанавливая переадресацию смс-сообщений и звонков на номер злоумышленника. Получая информацию из сообщений, преступники открывают доступ к счетам и совершают операции по списанию денежных средств.


Все больше распространяется способ мошенничества, при котором в социальных сетях и на сайтах мошенники размещают объявления о продаже каких-либо вещей: одежды, мобильных телефонов, наушников и пр.


Далее, потенциальному покупателю предлагается воспользоваться опцией «безопасная сделка», в связи с чем ему направляется ссылка, которая оказывается фишинговой, и при введении реквизитов банковской карты происходит списание находящихся на счете денежных средств.


В зоне риска находятся также граждане, которые дают объявления о купле-продаже. Им звонят мошенники, вводят в заблуждение о намерении приобрести товар и под этим предлогом узнают сведения о банковских счетах, с которых осуществляется хищение.


Жертвы преступлений, к сожалению, зачастую сообщают злоумышленникам необходимые сведения для списания денег со счетов либо самостоятельно переводят деньги, действуя по инструкции.


Чтобы не стать жертвой преступников, необходимо запомнить и соблюдать следующие правила:


– не сообщать никому, в том числе лицам, представившимися сотрудниками банковских организаций, данные банковских карт, а также сведения из смс-сообщений для входа в онлайн-банк или совершения финансовой операции;


– не осуществлять поспешные переводы денежных средств, лицам, представившимся родственниками, без проверки данной информации;


– не загружать на мобильные устройства приложения и программы из непроверенных источников;


– приобретать товары только на официальных сайтах организаций;


- проявлять бдительность при осуществлении онлайн-покупок, не переходить для покупок по ссылкам.


Если, доверившись злоумышленнику Вы сообщили данные своих банковских карт и другую значимую информацию, необходимо незамедлительно позвонить либо посетить банковскую организацию, где у Вас открыты счета, установить блокировку на совершение банковских операций и обратиться в правоохранительные органы. 


�
Реализация прав на получение льготных лекарств


В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 29 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» организация охраны здоровья граждан в Российской Федерации осуществляется, в том числе путем обеспечения отдельных категорий граждан лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания.


При оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи подлежат оплате за счет средств регионального и федерального бюджета, а не за счет личных средств граждан:


- лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, медицинских изделий, компонентов крови, лечебного питания, в том числе специализированных продуктов лечебного питания, по медицинским показаниям в соответствии со стандартами медицинской помощи;


- лекарственные препараты, не входящие в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, медицинских изделий, не входящих в перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека, в случаях их замены из-за индивидуальной непереносимости, по жизненным показаниям по решению врачебной комиссии.


Также право на льготное обеспечение лекарственными препаратами имеют инвалиды, дети в возрасте до 3 лет, дети в возрасте до 6 лет из многодетных семей, другие категории граждан в соответствии с федеральным законодательством.


Граждане льготной категории вправе обратиться с иском в суд о взыскании затрат, понесенных за самостоятельно приобретенные лекарственные препараты в связи с необеспечением аптечной организацией по льготным рецептам по истечении установленных сроков по причине их отсутствия.


Кроме этого, за защитой нарушенного права гражданин вправе обратиться с заявлением к прокурору, представив документы, подтверждающие право на льготное обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, платежный документ (чек, выписку по счету), копию рецепта.


***


«Особенности трудовых прав граждан, призванных на военную службу»


Особенности обеспечения трудовых прав мобилизованных работников урегулированы Трудовым кодексом РФ.                             


Федеральным законом от 07.10.2022 № 376-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» глава 55 Кодекса дополнена статьей 351.7, согласно которой за мобилизованными гражданами сохраняются рабочие места. 


Для этого, работнику необходимо предоставить работодателю повестку, либо копию повестки, если его уже призвали.


Трудовой договор с таким сотрудником подлежит приостановлению.


Не позднее дня приостановления работодатель обязан выплатить работнику заработную плату за период работы, предшествующий приостановлению.


После окончания прохождения военной службы работник вправе вернуться на работу в течение 3 месяцев. Действие трудового договора возобновляется в день выхода работника на работу. Работник обязан предупредить работодателя о своем выходе на работу не позднее чем за 3 рабочих дня.


При этом, если на военную службу по мобилизации призвали работодателя – указанное является основанием прекращения трудового договора по обстоятельствам, не зависящим от воли сторон.�
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