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Прокуратура Биробиджанского района информирует�
�
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Внесены изменения в Федеральный закон


«Об образовании в РФ»


В частности, часть 1 статьи 43 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» дополнена пунктом 4.1.


Так, согласно изменениям, к обязанностям обучающегося отнесен запрет использовать средства подвижной радиотелефонной связи во время проведения учебных занятий при освоении образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, за исключением случаев возникновения угрозы жизни или здоровью обучающихся, работников организации, осуществляющей образовательную деятельность, иных экстренных случаев. 


Данные изменения внесены Федеральным законом "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" от 19.12.2023 N 618-ФЗ. Он вступает в силу со дня его официального опубликования.


***


Внесены поправки в Трудовой кодекс Российской Федерации


В частности, внесены изменения в главу 55 Трудового кодекса РФ в качестве дополнения ее статьей 351.8.


Так, в трудовом договоре или дополнительном соглашении к трудовому договору с работником, которому работодатель поручает работу по наставничеству, указываются содержание, сроки и форма выполнения такой работы. Федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления могут устанавливаться размеры и условия осуществления выплат за наставничество работникам соответственно федеральных государственных учреждений, государственных учреждений субъектов Российской Федерации, муниципальных учреждений. Размеры и условия осуществления выплат за наставничество работникам иных организаций могут устанавливаться коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами. Размеры и условия осуществления выплат за наставничество работнику устанавливаются трудовым договором или дополнительным соглашением к трудовому договору в соответствии с действующими у работодателя системами оплаты труда, с учетом содержания и (или) объема работы по наставничеству. Указанные размеры и условия осуществления выплат за наставничество должны быть не хуже, чем размеры и условия осуществления выплат за наставничество, установленные нормативными правовыми актами, соглашениями в соответствующей сфере.


Работник имеет право досрочно отказаться от осуществления им наставничества, а работодатель - досрочно отменить поручение об осуществлении наставничества, предупредив об этом работника не менее чем за три рабочих дня. 


Данные изменения внесены Федеральным законом от 09.11.2024 № 381-ФЗ «"О внесении изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации". Он вступает в силу с 1 марта 2025 года.


***


Внесены изменения в Федеральный закон "О минимальном размере оплаты труда"


В частности, внесены изменения в часть первую статьи 1 Федерального закона от 29.10.2024 N 365-ФЗ "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда". 


Так, минимальный размер оплаты труда применяется для регулирования оплаты труда и определения размеров пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, а также для иных целей обязательного социального страхования. Право работника на получение заработной платы не ниже МРОТ гарантируется ТК РФ.


Согласно внесенным изменениям, с 1 января 2025 года минимальный размер оплаты труда составляет 22 440 рублей в месяц".


Данные изменения внесены Федеральным законом от 29.10.2024 N 365-ФЗ "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда". Он вступает в силу с 1 января 2025 года.
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***


Внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации  и отдельные законодательные акты  РФ


В частности, внесены изменения в часть первую и вторую  Налогового кодекса Российской Федерации, в статью 33.4 Федерального закона от 15 декабря 2001 года N 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации",  в статью 4 Федерального закона от 23 мая 2016 года N 144-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации". 


Так, статьи глав были дополнены следующим: Если в отношении иностранной организации или налогоплательщика, являющегося контролирующим лицом указанной иностранной организации, действуют введенные иностранными государствами, экономическими, политическими, военными или иными объединениями стран, международными финансовыми и иными организациями запретительные, ограничительные и (или) иные аналогичные меры, приводящие к введению принудительного внешнего управления над иностранной организацией, налогоплательщик вправе уведомить налоговый орган о прекращении участия в указанной иностранной организации.  Слова «и налога на сверхприбыль» заменить словами, «налога на сверхприбыль и туристического налога». Для большинства доходов физических лиц установлено 5 ставок: 13% - для доходов 2,4 млн. руб. и менее в год; 15% - свыше 2,4 млн. и не более 5 млн. руб. в год; 18% - свыше 5 млн. и не более 20 млн. руб. в год; 20% - свыше 20 млн. и не более 50 млн. руб. в год; 22% - свыше 50 млн. руб. в год. Повышенные ставки нужно применять не ко всему доходу, а лишь к сумме превышения, как и прежде. Для отдельных видов доходов физических лиц порядок налогообложения с 2025 года также изменили. Например, для дивидендов и процентов по вкладам ставку 15% применят, если доход составит более 2,4 млн. руб. в год.


Данные изменения внесены Федеральным законом от 12.07.2024 N 176-ФЗ (ред. от 12.12.2024) "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации". Он вступает в силу с 1 января 2025 года.


***


Внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации


В частности, внесены изменения в статью 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации от 13.06.1996 N 63-ФЗ.


Так, С 08.01.2025 введена уголовная ответственность за розничную продажу несовершеннолетним табачной продукции, табачных изделий, никотиносодержащей продукции или сырья для их производства, кальянов, устройств для потребления никотиносодержащей продукции. Перечисленные действия образуют состав преступления в случае их неоднократного совершения. Санкцией данной статьи установлено наказание в виде штрафа в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительных работ на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. При этом розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции, табачной продукции, табачных изделий, никотиносодержащей продукции или сырья для их производства, кальянов, устройств для потребления никотиносодержащей продукции, совершенной лицом неоднократно, признается розничная продажа несовершеннолетнему перечисленных видов товаров лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию. 


Данные изменения внесены Федеральным законом от 28.12.2024 № 515-ФЗ «О внесении изменения в статью 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации». Он вступает в силу с 8 января 2025 года.�
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***


Внесены изменения в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»


В частности, внесены изменения в статью 8 Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 256-ФКЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». 


Так, к основаниям для отказа в удовлетворении заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала отнесено отсутствие заключения о соответствии жилого помещения, являющегося жилым домом (частью жилого дома), в том числе домом блокированной застройки, требованиям, предъявляемым к жилому помещению, и его пригодности для проживания.


Данные изменения внесены Федеральным законом от 26.12.2024 № 495-ФЗ «О внесении изменения в статью 8 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей. Он вступает в силу с 1 января 2025 года.


***


Утверждены Правила ведения реестра работодателей, у которых выявлены факты нелегальной занятости


Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2024 № 1927 утверждены Правила ведения реестра работодателей, определяющие порядок ведения общедоступного реестра работодателей, у которых выявлены факты нелегальной занятости. Оператором реестра выступает Федеральная служба по труду и занятости с учетом требований закона о защите персональных данных. Реестр является информационным ресурсом, ведение которого осуществляется на русском языке в электронном виде. Сведения, содержащиеся в реестре, подлежат размещению на официальном сайте Федеральной службы по труду и занятости в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  Основанием для внесения записи в реестр является наличие вступившего в законную силу постановления по делу об административном правонарушении об уклонении от оформления трудового договора или заключении гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, в соответствии с ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ. 


Постановление Правительства РФ от 27.12.2024 N 1927 «Об утверждении Правил ведения реестра работодателей, у которых выявлены факты нелегальной занятости». Оно вступает в силу с 1 января 2025 года.


�
***


Внесены изменения в Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»


В частности, Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» дополнен статьей 10.1. 


Так, данная статья регламентирует вопросы обеспечения прав детей на охрану здоровья от негативного воздействия сжиженных углеводородных газов и (или) их паров при использовании не по прямому назначению потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения. С 01.03.2025 запрещается продажа (в том числе дистанционным способом) несовершеннолетним потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения. Данный запрет установлен с целью обеспечения прав детей на охрану здоровья от негативного воздействия сжиженных углеводородных газов и (или) их паров. При этом, новым законом предусмотрено, что перечень потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения и порядок его формирования устанавливаются Правительством Российской Федерации.


Данные изменения внесены Федеральным законом от 30.11.2024 № 438-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Он вступает в силу с 1 марта 2025 года. 


***


Учреждена премия Правительства Российской Федерации в области медицинской науки





Постановлением Правительства России от 03.12.2024 № 1706 учреждена премия Правительства Российской Федерации в области медицинской науки, а также положение о ней. Ежегодно начиная с 2025 года присуждаются 3 премии Правительства Российской Федерации в области медицинской науки в размере 1 млн. рублей каждая. Премия присуждается гражданам Российской Федерации за научные разработки в интересах медицины, имеющие значительный потенциал для сохранения жизни и здоровья людей и (или) позволяющие решать ранее нерешенные проблемы медицины, по направлениям: – превентивная и персонализированная медицина, включая регенеративную медицину; – нейротехнологии, включая когнитивные; – биомедицинские технологии. По каждому направлению присуждается 1 премия. 


При этом премия может присуждаться как одному соискателю, так и коллективу соискателей, состоящему не более чем из 5 человек. Присуждение премии осуществляется решением Правительства Российской Федерации на основании предложений Межведомственного совета по присуждению премии Правительства Российской Федерации в области медицинской науки. Предусмотрено, что вручение премии осуществляется в торжественной обстановке не позднее 30 ноября года, за который она присуждается. При этом денежная часть премии перечисляется лауреатам Министерством здравоохранения Российской Федерации до 31 декабря года, в котором она присуждена. Лицам, удостоенным премии, вручается диплом лауреата премии, почетный знак лауреата премии и удостоверение к нему.


В случае смерти лауреата премии диплом и почетный знак передаются его семье, а денежная премия - по наследству в установленном законом порядке.


***


Внесены изменения в Семейный кодекс Российской Федерации


В частности, часть 2 статьи 156 Семейного кодекса РФ дополнена запретом на заключение брака между лицами, хотя бы одно из которых является иностранными гражданином или лицом без гражданства, сведения о которых включены в реестр контролируемых лиц, предусмотренных законодательством о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации. Также Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» дополнен статьей 31.2, устанавливающей порядок ведения реестра контролируемых лиц. 


Такой реестр предусмотрен в целях учёта иностранных граждан, находящихся на территории России и не имеющих для этого законных оснований. Информация о наличии (об отсутствии) сведений об иностранном гражданине в реестре контролируемых лиц размещается на официальном сайте оператора реестра контролируемых лиц в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставляется без взимания платы в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. В состав сведений реестра контролируемых лиц включаются сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии); дата рождения; пол; гражданство (подданство) иностранного государства либо сведения об отсутствии гражданства (подданства); сведения о документе, удостоверяющем личность, включая вид, серию, номер, дату выдачи, наименование и код органа, выдавшего документ (при его наличии) и другие.





Данные изменения внесены Федеральным законом от 08.08.2024 № 260-фз «О внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации». Он вступает в силу с 1 января 2025 года.
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сведения о которых включены в реестр контролируемых лиц, предусмотренных законодательством о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации. Также Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» дополнен статьей 31.2, устанавливающей порядок ведения реестра контролируемых лиц. 


Такой реестр предусмотрен в целях учёта иностранных граждан, находящихся на территории России и не имеющих для этого законных оснований. Информация о наличии (об отсутствии) сведений об иностранном гражданине в реестре контролируемых лиц размещается на официальном сайте оператора реестра контролируемых лиц в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставляется без взимания платы в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. В состав сведений реестра контролируемых лиц включаются сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии); дата рождения; пол; гражданство (подданство) иностранного государства либо сведения об отсутствии гражданства (подданства); сведения о документе, удостоверяющем личность, включая вид, серию, номер, дату выдачи, наименование и код органа, выдавшего документ (при его наличии) и другие.


Данные изменения внесены Федеральным законом от 08.08.2024 № 260-фз «О внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации». Он вступает в силу с 1 января 2025 года.


***


Внесены изменения в Гражданский процессуальный кодекс РФ


В частности, изменения направлены на защиту прав детей.


Так, Одним из способов взыскания алиментов, которые добровольно не уплачиваются, выступает заявление о вынесении судебного приказа.


Особенностью данной процедуры является: – ускоренное рассмотрение заявления (10 дней); – непроведение судебного разбирательства; – приказ выносится без вызова взыскателя и должника. Суд исследует изложенные в направленном взыскателем заявлении о вынесении судебного приказа и приложенных к нему документах сведения в обоснование позиции данного лица и выносит судебный приказ на основании представленных документов. Таким образом, взыскание алиментов благодаря судебному приказу, происходит быстрее и проще. Вместе с тем судебный приказ подлежит отмене при поступлении в установленный срок возражений должника. В определении об отмене судебного приказа судья разъясняет взыскателю, что заявленное им требование может быть предъявлено в порядке искового производства. Копии определения суда об отмене судебного приказа направляются сторонам не позднее трех дней после дня его вынесения. Новый закон позволяет взыскателю в случае отмены судебного приказа обратиться в суд и взыскать их за весь период, указанный в отмененном приказе. Согласно изменениям, внесенным в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 26.10.2024 № 356-ФЗ, в случае отмены судебного приказа о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей и удовлетворения требований взыскателя в порядке искового производства, такие требования удовлетворяются за период, в течение которого алименты подлежали взысканию согласно судебному приказу. В соответствии с Семейным кодексом РФ требование об уплате алиментов может быть удовлетворено за период не более 3 лет с момента обращения в суд. Кроме того, в соответствии с новой редакцией закона появилась возможность обжаловать определение об отмене судебного приказа в случае несвоевременного предоставления должником возражений.


Данные изменения внесены Федеральным законом от 12.06.2024 N 135-ФЗ "О внесении изменений в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации". Он вступил в силу с 1 сентября 2024 года.�
силу с 1 сентября 2024 года.


***


Внесены изменения в  Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»


В частности, установлен запрет на пропаганду отказа от деторождения (чайлдфри).


Кроме того, Федеральным законом от 23.11.2024 № 401-ФЗ внесены изменения в статью 6.21 КоАП РФ, которой установлена административная ответственность за пропаганду отказа от деторождения, выразившаяся в распространении информации и (или) совершении публичных действий, направленных на формирование отказа от деторождения или искаженного представления о социальной равноценности рождения детей и отказа от деторождения, либо навязывание информации об отказе от деторождения, вызывающей интерес к отказу от деторождения, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.


Указанные действия, совершенные среди несовершеннолетних с применением средств массовой информации и (или) информационно-телекоммуникационных сетей, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния также влекут наступление административной ответственности. 


Данные изменения внесены Федеральным законом от 23.11.2024 N 411-ФЗ "О внесении изменений в статьи 10.6 и 15.1 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации".


***


Внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях


В частности, внесены изменения в статью 8.52 Кодекса об административных правонарушения, которыми установлена административная ответственность за несоблюдение требований к содержанию домашних животных. 


Так, ранее диспозиция данной статьи устанавливала ответственность лишь за несоблюдение общих требований к содержанию животных, за исключением требований к содержанию домашних животных, а также случаев, предусмотренных частями 2 и 3 статьи 8.52 КоАП РФ и статьями 8.53 КоАП РФ (несоблюдение требований к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию), 8.54 КоАП РФ (несоблюдение требований к осуществлению деятельности по обращению с животными владельцами приютов для животных и деятельности по обращению с животными без владельцев). За совершение данного правонарушения установлена ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от 1,5 тыс.руб. до 3 тыс.руб.; на должностных лиц - от 5 тыс.руб. до 15 тыс.руб.; на юридических лиц - от 15 тыс.руб. до 30 тыс.руб.


При выгуле домашнего животного необходимо:


- исключать возможность свободного, некотролируемого передвижения животного вне мест, разрешённых для выгула животных;


- обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования;


- не допускать выгул потенциально опасной собаки без намордника и др. Вместе с тем в случае причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности для виновных лиц статьей 118 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 80 тыс.руб. или дохода осуждённого за период до 6 месяцев, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на срок до 2 лет, либо ограничения свободы на срок до 3 лет, либо ареста на срок до 6 месяцев.


Данные изменения внесены Федеральным законом от 30.11.2024 N 440-ФЗ "О внесении изменений в статью 8.52 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях". Он вступает в силу с 1 января 2025 года.�
правонарушениях". Он вступает в силу с 1 января 2025 года.


***


Внесены изменения в Федеральный закон "О кредитных историях" 


В частности,  статья 3 Федерального закона от 30.12.2004 № 218-ФЗ "О кредитных историях" дополнена пунктами 14-16, предусматривающими возможность установить самозапрет на кредиты.


Так, данная опция введена в целях ограничения заключения с физическим лицом договоров потребительского займа (кредита).


Информация о наличии такого запрета будет храниться в кредитной истории физического лица. В частности, подлежат хранению сведения:


- о дате и времени подачи заявления о запрете (снятии запрета);


- о дате начала действия запрета;


- о дате начала действия снятия запрета;


- условия запрета.


Каким образом установить такой запрет? Физическое лицо вправе бесплатно любое количество раз подать во все квалифицированные бюро кредитных историй через МФЦ или с использованием портала "Госуслуг" заявления о запрете, а также заявления о снятии запрета на заключение договоров потребительского займа (кредита). При этом запрет может распространяться на заключение кредитными организациями и (или) микрофинансовыми организациями с субъектом кредитной истории - физическим лицом договоров потребительского займа (кредита), за исключением договоров потребительского займа кредита, обязательства заёмщика по которому обеспечены ипотекой и (или) залогом транспортного средства, и договоров основного образовательного кредита, а также отдельно на заключение кредитными, микрофинансовыми организациями способом, не предполагающим личную явку физического лица договоров займа. 


Данные изменения внесены Федеральным законом от 26.02.2024 № 31-ФЗ  "О внесении изменений в Федеральный закон "О кредитных историях" и Федеральный закон "О потребительском кредите (займе)".  Он вступает в силу с 1 марта 2025 года.


***


Утверждены нерабочие праздничные дни на 2025 год


Постановление Правительства РФ от 04.10.2024 N 1335 "О переносе выходных дней в 2025 году" утвержден перенос выходных дней на 2025 год.


Так, принято решение о переносе выходных дней:


- с субботы 4 января на пятницу 2 мая;


- с воскресенья 5 января на среду 31 декабря;


- с воскресенья 23 февраля на четверг 8 мая;


- с субботы 8 марта на пятницу 13 июня;


- с субботы 1 ноября на понедельник 3 ноября.


Таким образом, новогодние праздники продлятся 11 дней – с 29.12.2024 по 08.01.2025. 


Также нерабочими будут дни: - 22 - 23 февраля; 8 - 9 марта; 1 - 4 мая; 8 - 11 мая; 12 - 15 июня; 2 по 4 ноября.


***


Внесены изменения в Федеральный  закон


«О несостоятельности (банкротстве)»


В частности, внесены изменения в статью 213.25 Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». 


Так, разногласия между финансовым управляющим, должником и лицами, участвующими в деле о банкротстве, в отношении имущества, которое исключено из конкурсной массы и на которое не может быть обращено взыскание, рассматриваются в порядке, установленном пунктом 2 статьи 60 указанного Федерального закона. 


Данные изменения внесены Федеральный закон от 08.08.2024 N 228-ФЗ "О внесении изменений в статью 213.25 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)", статью 101 Федерального закона "Об исполнительном производстве" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации". Он вступает в силу со дня его официального опубликования.


�
законодательных актов Российской Федерации". Он вступает в силу со дня его официального опубликования.


***


Внесены изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации


В частности, статья 115 Трудового кодекса Российской Федерации дополнена абзацем, устанавливающим, что работающим инвалидам предоставляется ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью не менее 30 календарных дней.


Кроме того, Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен статьей 158.1, устанавливающей основные направления противодействия формированию просроченной задолженности по заработной плате в Российской Федерации.


Так, противодействие формированию просроченной задолженности по заработной плате осуществляется федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления с участием государственных внебюджетных фондов, а также профессиональных союзов, их объединений и работодателей, их объединений по следующим направлениям:


1) принятие профилактических мер, направленных на недопущение формирования просроченной задолженности по заработной плате, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих ее формированию, мониторинг просроченной задолженности по заработной плате; 2) привлечение работодателей к ответственности за нарушение сроков выплаты заработной платы в порядке, установленном законодательством; 3) содействие реализации мероприятий по погашению просроченной задолженности по заработной плате; 4) проведение разъяснительной работы с участием сторон социального партнерства по вопросам обеспечения трудовых прав работников.


Данные изменения внесены Федеральным законом от 08.08.2024 N 268-ФЗ "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации". Он вступил в силу в полной мере с 1 марта 2023 года.


***


Внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации





В настоящее время в России среди определенной категории лиц стали популярны так называемые треш-стримы.  Треш-стримеры, используя сеть «Интернет», организуют общедоступные трансляции в прямом эфире, в ходе которых совершаются деяния с особой жестокостью, садизмом, издевательством, а также мучениями для потерпевшего. Статья 63 УК РФ, предусматривающая перечень отягчающих наказание обстоятельств, подлежащих учету при назначении наказания, дополнена новым пунктом «т» – совершение умышленного преступления с публичной демонстрацией, в том числе в средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет»). Также составы преступлений, предусмотренных частями 2 статей 105, 111, 112, 115, 116, 117, 119, 126, 127 и 127.2 УК РФ, дополнены указанным признаком в качестве квалифицирующего.


Этим же федеральным законом за совершение преступлений, предусмотренных ст. 111, 112, 115, 116, 117, 119 и 127 УК РФ, введено дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью. Новым законом ужесточается ответственность не только за прямые трансляции, но и за размещаемые фото и видео — как в соцсетях, так и на любых других сайтах. При этом мотивы треш-стримеров — хулиганство или корыстные цели — не важны. Запреты и наказание будут одинаковыми для всех нарушителей.


Данные изменения внесены Федеральным законом от 08.08.2024 N 218-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации".
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