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РАЗДЕЛ 1

Муниципальное казенное учреждение «Поселенческий Дом культуры с.Дубовое» образовано в 2009 году, учреждение наделено статусом юридического лица.

В структуру МКУ «ПДК с.Дубовое» входят:

Филиал Дома культуры с.Казанка

Филиалы библиотек с.Дубовое, с.Казанка

Учредителем учреждения является муниципальное образование «Дубовское сельское поселение»

Основной целью МКУ «ПДК с.Дубовое»  является создание  условий для творческой самореализации личности, развития интеллектуального потенциала населения,  осуществление  культурных мероприятий для населения, воспитание и развитие творческих способностей детей, подростков и молодежи через сеть кружковой работы.

Основными задачами МКУ «ПДК с.Дубовое» являются:

- проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения;

- внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности;

- изучение общественных потребностей в сфере культуры;

-сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.

Для реализации уставных целей учреждение осуществляет следующие виды деятельности:

- создание и организация работы кружков,  коллективов художественной самодеятельности, любительских объединений и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;

- подготовка и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, театральных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, детских утренников, семейных праздников, обрядов, дискотек, конкурсов и других форм культурной деятельности, 

- оказание платных услуг.

За 2016 год специалистами Дома культуры с участием коллективов было проведено в сравнении с 2015г.

                     2016г.                                                                   2015г.

Мероприятий: -  340                                                                 321

Присутствовало: - 8.781                                                        8.570

Мероприятия для детей и подростков: - 188                       181

Присутствовало: -  4.847                                                       4.777

Платные мероприятия: - 60                                                    60

Присутствовало: - 1.393                                                        1.577

РАЗДЕЛ 2:
Культурно - досуговую деятельность творческий коллектив Дома культуры                                                        осуществляет согласно цели и задач, поставленных перед ним на 2016 год. Работа ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий. 

2.1 На базе Дом культуры работают 14 клубных формирования, в которых занимается 262 человек, в том числе 3 театральных кружка – 38 участников.   4кружка художественной самодеятельности -  50 участников, кружок спортивного танца 1 – 16 участника, 2 кружка «Рукодельница», «Цветные ладошки» - 35 участников, 4 любительских объединений и клубов по интересам – 123 участника. 

Детский театральный кружок «Алиса» - 14 (до 14 лет)

 5 из неблагополучных семей, 

Руководитель Пешкова С.В.

Кружок детского творчества «Рукодельница» -17 (до 14 лет)

1 «группа риска», 5 их неблагополучных семей.

Руководитель Васильева В.В.

Кружок спортивного танца «Брейк-Данс» - 16 из них до 16лет- 4 человек, 

12 – до 14 лет

7 из неблагополучных семей.

Руководитель Васильева В.В.

Оформительский кружок «Цветные ладошки» - 18 дети (до 14 лет)

4 из неблагополучных семей, 3 из неполных семей.

Руководитель Ненадо Е.В.

Детская эстрадная группа «Василек» - 13 из них до 14лет – 13 человека

2 из малообеспеченных семей, 1 опекаемый.

 Руководитель Наумов М.М.

Клуб выходного дня «Веселые человечки» - 41 человек (до 14 лет)

13 из неблагополучный семей, 3 опекаемых, 1 инвалид.

Руководитель Пешкова С.В.

Взрослый драм кружок «Встреча» - 14 человек (от 18 до 50 лет)

Руководитель Михайлова Н.Н

Любительское объединение «Старушки Веселушки» - 11 человек (старше 60 лет)

Руководитель Михайлова Н.Н.

Вокальная группа «Нежность» - 14 человек (от 35 до 55 лет)

Руководитель Наумов М.М.

Вокальная группа «Варварушки» -11 человек (старше 60 лет)

Руководитель Наумов М.М.

Эстрадная группа «Аккорд» - 10 человек (от 30 до 55 лет)

Руководитель Наумов М.М.

Молодежный клуб «Вечерки» - 21 человек (от18 до 35 лет)

Руководитель Михайлова Н.Н.

Киноклуб «Бабушки Арины» - 37 ребят (до 14 лет)

Руководитель Сорокин А.С.

«Танцевальный пятачок» - 26 человек из них 16 человек до 18 лет, 8 человека от 18 до 35 лет.Руководитель Наумов М.М. 

В Доме культуры работают творческие коллективы разные по направлениям, Вокальная группа «Нежность» привлекает к себе многих любительниц песни, коллектив неоднократно выезжал с концертами в сёла района, на областные фестивали «Русь многоликая», концерты, сельскохозяйственные  ярмарки.

Детская вокальная группа «Василёк», солисты группы «Аккорд» участвуют в концертах, массовых гуляниях, праздниках.

Вокальная группа «Варварушки» одно из направлений которого – изучение песенного наследия. Изученный материал является основой для проведения народных праздников и гуляний которые ежегодно проводятся на территории Дома культуры «Масленица Любушка пришел твой час голубушка», « Как Фома да Ярёма в гостях у берёзки побывали» фольклорный праздник, «Вербный базар», все коллективы принимают участие в праздничных концертах Дома культуры «И песни льются над Россией», «Победа вновь по улицам идёт!»,  «За всё тебя благодарю!». Руководит этими коллективами М.М. Наумов, он подбирает репертуар, старается повышать профессионализм и качество концертных выступлений.

Продолжают свою творческую деятельность театральные коллективы детский «Алиса» и взрослый «Встреча». Эти коллективы принимают участие в районном фестивале «Маска». Коллектив «Встреча» руководитель Михайлова Н.Н. показал пьесу «Наша кухня», театральный коллектив «Алиса» представил сказку «Заяц и Волкшебство» руководитель Пешкова С.В. участники спектаклей были награждены дипломами «За лучшую женскую роль» как в старшей, так и в младшей возрастной группе. Коллективы участвуют в мероприятиях Дома культуры. Масленице, «Под Рождественской звездой» фольклорный праздник, «Клёпа в армию идёт» конкурсная программа, «Все на белом свете солнышкины дети» театрализованное представление. Доброй традицией во время зимних каникул проводить акцию «Согрей детское сердечко» для детей из неблагополучных, малоимущих, опекаемых детей. Этот праздник готовят ребята коллектива «Алиса».

В клубе молодой семьи «Вечерки» руководитель Михайлова Н.Н. участники принимают участие в проведении мероприятий, «Не желает старый год уходить за поворот» колядки, «Суженый мой ряженый» святочные гадания, «Лучшая из лучших»» конкурсная программа, где участницы с большим удовольствием со своими детьми участвовали в  состязаниях и творческих заданиях. «Капустные вечерки» фольклорный праздник.

 Клуб выходного дня «Веселые человечки» создает оптимальные условия для самореализации, толерантности, дети и подростки из неблагополучных и малообеспеченных семей частые гости клуба. В нем проводились различные по форме мероприятия:

«Капелька в гостях у Берендея» театрализованная программа, «Ликуй земля Христос воскрес» фольклорный праздник, « В лес по загадки» экологическая  программа , «На перегонки с летом» спортивная программа. 

В кружок спортивного танца «Брейк Данс» приходят дети и подростки «группы риска», из неблагополучных и малообеспеченных семей. Эти ребята принимают участие  в мероприятиях Дома культуры в акции «Согрей детское сердечко», в больших массовых праздниках «Масленицы», в дни школьных каникул ребята активно принимали участие в конкурсно развлекательной программе «Ромашковый сюрприз», театрализованной программе «Все на белом свете солнышкины дети » зажигали зал своими танцами.

«Старушки Веселушки» один из самых популярных коллективов. Сценки, миниатюры в их исполнении принимаются зрителями громкими аппладисментами на концертах, посиделках «Весь мир сегодня день Ваш отмечает»», «И не сколько мы с тобой не постарели». Они активные участницы мероприятий в летнюю детскую компанию «Хорошая водица всем сгодиться!» театрализованное представление, «Про чёрта трезубец и царскую дочку»» театрализованное представление.
Ребята кружка «Рукодельница» принимают участие в выставках проводимых в Доме культуры «Ликуй Земля – Христос воскрес» фольклорный праздник, «Заёздный хоровод», конкурс рисунка «Моя мама лучшая на свете», «Друг, друга храните во все времена»,  «Рисуем мир, рисуем детство»,«Планета мульти-пульти», «Оранжевое лето» творческая программа, конкурс поделок « Узоры Зимушки зимы».

На протяжении года работает кружок «Цветные ладошки» руководитель Ненадо Е.В. ребята кружка занимаются оформлением мероприятий проводимых в Доме культуры. «Привет от светофорчика» познавательная игра, «Дорога к доброму здоровью» игра путешествие, «Мишуткины старты» спортивная программа, «Незнайка на зелёной лужайке» познавательная игра. Ребята с удовольствием занимаются этой творческой работой, они обсуждают

2.2. Мероприятия проводимые в рамках реализации указов, Постановлений Президента, губернатора, главы муниципального образования, основных положений ежегодного Послания президента РФ Федеральному собранию РФ 

 2016год был объявлен годом кино. Специалисты Дома культуры вели активную работу в этом направлении.

В кино клубе «Бабушки Арины» ребята с удовольствие смотрели  современные фильмы, мультфильмы,  сказки прошлых лет, слушали информацию о режиссерах постановщиках, делились впечатлениями о просмотренном фильме, участвовали в викторинах «В гостях у старого кино», конкурсах «Мудрец из волшебной страны», кинопрограмме «По дороге с облаками», понравился ребятам ретро мульт показ «Привет от пластилиновой вороны», ворона Каркуша развлекала детей в зале. Рассказывала им смешные истории, задавала каверзные вопросы, раздавала сладкие призы. 27 августа в рамках года кино, была проведена акция «Ночь кино» с просмотрами мультфильмов, кинофильмов. Перед фильмами была проведена викторина «Все, что знаем, угадаем», конкурсная программа «На перепутье сказочных дорог». Всем зрителям этой акции понравилось, так как это было проведено впервые. С большим удовольствием смотрели и  принимали участие в конкурсах зрители ретро показа «Вечер с Л.Гайдаем». Вспоминали героев знаменитых фильмов, крылатые фразы, песни.

2.3 патриотическое воспитание подрастающего поколения:

Патриотическое воспитание - одно из приоритетных  направлений  деятельности МКУ «ПДК с.Дубовое» в 2016 году было проведено – 18 мероприятий присутствовало 1.429 человек 

Формы этих мероприятий были разнообразны: тематические концерты и вечера, вечера-встречи с участием тружеников тыла, вдов и детей войны, интеллектуально-познавательные программы, конкурсные игровые программы, часы памяти, исторические лабиринты, фото - выставки, выставки детского рисунка.  

23 февраля в день защитника Отечества  прошли  праздничные программы в честь сильного пола.

«Отчизны верные сыны» час памяти.  Дети читали стихи о Родине и о советской армии, исполнили песни о солдатах, моряках, танкистах и показали заводные армейские танцы. 

«Клёпа в армию идёт» конкурсная программа. На веселой ноте прошел праздник, клоун Клёпа вместе с ребятами учился наматывать портянки, есть солдатскую кашу, собирать вещь мешок и отметил самых смелых, ловких и сильных участников. 

День Победы - главный праздник нашей страны. Разнообразна и обширна программа мероприятий к этому дню. Традиционно в нашем поселении проходят мероприятия, посвященные этой знаменательной дате.  Праздничный концерт «Победа вновь по нашим улицам идёт» прошел на одном дыхании. Труженики тыла, вдовы, дети войны были почетными гостями, вместе с участниками праздника, зрители могли пройти через этапы страшной войны и вспомнить, как тяжело далась Великая Победа.  В день празднования Дня Победы на территории поселения проводилась патриотическая акция «Бессмертный полк» возглавляли шествие внуки и правнуки ветеранов с фотографиями в руках, затем в сквере у стелы, состоялся  митинг памяти «Зови нас память снова» школьники поздравляли тружеников тыла ,вдов с праздником, ведущие рассказали, как сохраняется память о ветеранах войны. В конце  митинга все почтили память павших, минутой молчания. После митинга прошла демонстрация фильмов о войне.                             В период летних каникул работа по патриотическому воспитанию не прекращалась. Так ко Дню России была подготовлена и проведена  литературно-музыкальная композиция «Здесь Родины нашей начало». Дети рассказывали стихи о Родине, пели совместно с ведущей песни о России, делились своим мнением о жизни в нашей стране, своими планами на будущее, участвовали в конкурсе на лучшее и оригинальное поздравление «С днем рождения, страна!»

В день памяти и скорби 22 июня у стелы памяти прошел митинг "Памяти негаснущей свеча" 

В Доме культуры перед выборами проводиться встреча с молодыми избирателями «Будущее выбираем сами»  где молодежь знакомится с правилами выборов, со своими правами и обязанностями, а так же знакомится с биографиями кандидатов на выборные должности. Ведется обширная работа по правовому просвещению  населения. Проводятся тематические вечера, беседы о предстоящих выборах, о правах избирателей, беседы с впервые голосующей молодежью.

В этом году с.Дубовому исполнилось 65 лет. Перед празднованием, работники собирали материалы об истории села. Организовали встречи со старожилами  «Судьба села-моя судьба» ребята с большим интересом слушали как строилось наше село, смотрели фотографии первой школы, Дома культуры, администрации. В лучших работниках совхоза узнавали своих родственников и сделали вывод, что село должно жить и развеваться. День села - это обширный сельский праздник, насыщенный концертом, спортивными соревнованиями и угощениями.  Этот праздник является самым массовым и любимым на селе.

Празднование села началось с раннего утра радиогазетой «А я люблю свои места родные»,  торжественной частью и концертом «Я люблю село родное, я люблю вас земляки» открылся  праздник села с участием Губернатора ЕАО, главы Биробиджанского района, главы поселения, гостей. Творческие коллективы «Алиса», «Нежность», «Варварушки», «Василек» радовали всех своим задором, весельем. По окончании концерта открылась «Осенняя Ярмарка» скоморохи завлекали всех пройти к торговым рядам, проводили игры, конкурсы. Закончился праздник дискотекой с игровой программой « У нас сегодня весело».

В период летних каникул работа по патриотическому воспитанию не прекращалась. Так ко Дню России была подготовлена и проведена  литературно-музыкальная композиция «Здесь Родины нашей начало». Дети рассказывали стихи о Родине, пели совместно с ведущей песни о России, делились своим мнением о жизни в нашей стране, своими планами на будущее, как граждане великой страны, участвовали в конкурсе на лучшее и оригинальное поздравление «С днем рождения, страна!»

В день памяти и скорби 22 июня у стелы памяти прошел митинг "Памяти негаснущей свеча"

Наше муниципальное образование является пограничным и поэтому, в целях военно - патриотического воспитания молодёжи, оказание шефской помощи, работники культуры организуют концерты с выездом на пограничную заставу с.Головино.

Анализируя мероприятия, проводимые в Доме культуры, можно отметить, что были представлены разнообразные мероприятия для всех категорий населения. Особенно хотелось бы отметить вечера встречи со старожилами села, тружениками тыла, вдовами, с детьми, подростками и молодёжной аудиторией. Тем самым организаторы старались показать, что не утеряна связь поколений и сохранена память о людях переживших военное и мирное время. 

В целях методического обеспечения проводимых мероприятий, использовались собственные фотоматериалы ДК, фонды библиотеки, музейные фонды школы. 

2.4.вопросы сохранения семьи и семейного воспитания

Важную роль в деле организации семейного досуга играет культурное учреждение, большое значение придается семейному отдыху.

Проведено: 4 мероприятия, присутствовало 342 человека 
В Доме культуры проходит немало мероприятий, направленных на организацию семейного досуга, укрепления статуса семьи в обществе, сохранение и возрождение лучших семейных традиций. При этом используются самые различные формы: конкурсные программы, семейные праздники, выставки семейного творчества, чествование семей, встречи за круглым столом.
Всегда очень тепло принимают односельчане концерт, в честь международного женского дня «За всё тебя благодарю!». В честь дорогих женщин звучали заводные песни, танцы, красивые стихи, Миниатюры, поздравления мужчин разного возраста». 
Замечательный праздник ко дню семьи устроили работники Дома культуры «Друг друга храните во все времена» пригласив на конкурсную программу семьи которые проживают на территории села во втором поколении. С такой теплотой и любовью  к своей малой родине, к друзьям детства, к родным и милым сердцу местам и людям вспоминали семьи. Семья, дом, родные и близкие люди и память о прожитых годах дает надежду, что молодое поколение  станет приемником старших. 

Активное участие приняли семьи в праздновании юбилея села в осенней ярмарке. В выставках «Чудо в огороде, «Цветочная фантазия», «Чудо блюдо», «Умелые руки не знают скуки» «День матери» самый трогательный праздник в году.  

В этот день принято поздравлять матерей, воздавать должное материнскому труду. 

Традиционно мамам дарят подарки, открытки, цветы.

Лирической песней о маме в исполнении солистов разного возраста началась конкурсная программа «Лучшие из лучших». Участницы конкурса порадовали всех своей смекалкой, задором, нестандартным творческим подходом. На этом празднике чествовали многодетных и молодых мам.

Празднование Дня семьи, Дня матери, праздник 8 марта - это отдых и веселье для всех кто приходит на мероприятия

Отдыхая и общаясь, участвуя в совместных конкурсах и программах, родители и дети учатся быть ближе друг к другу. Игровые, конкурсные программы – это способ «взрослым» ненадолго ощутить себя детьми и окунуться в мир детской психологии.
2.5. пропаганда здорового образа жизни:

За период 2016 года было проведено 9 мероприятия, в которых приняли участие 370 человек.

Пропаганда здорового образа жизни осуществляется через организацию спортивных соревнований, турниров, бесед. «Малышиада» так называлась спортивная программа для ребят с участием мальчика малыша из мультфильма «Малыш и Карлесон» он готовил ребят к походу в гости к Карлесону. Но чтобы к нему попасть, нужно было преодолеть препятствия. Спортивные состязания «Мистер Мускул» показали, на сколько, сильные, ловкие у нас ребята. Самому сильному была вручена медаль, а самому слабому гантелька. Немало мероприятий проводятся по профилактике асоциальных явлений среди детей, подростков и молодежи. Это мероприятия, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения. «Не отнимай у себя завтра» акция, где подростки показали, к каким страшным последствиям приводят вредные привычки, курение, наркотики, неправильный образ жизни.

 По окончанию выступления все единодушно заявили, что жизнь – это здоровье, спорт, любовь и свобода от вредных привычек. «Давайте жить себя, не разрушая» по профилактике СПИДа выступление агитбригады. Широко используется в работе демонстрация видеофильмов, презентаций о вреде наркотиков, алкоголя, табакокурения. В течении года проводились мероприятия; «Табак и верзилу сведёт в могилу» тематическая беседа, «Наперегонки с летом» спортивная программа, все мероприятия проходили в спортивной, задорной обстановке. «Любопытство ценою в жизнь» встреча за круглым столом с подростками по теме «вредные привычки и как от них избавиться», ребята бурно обсуждали  эту проблему, вспоминали случаи из жизни. Некоторые прислушивались к советам сверстников, на мероприятии присутствовали участковый, работники амбулатории.

2.6 экологическое воспитание подрастающего поколения:   

В этом направлении проведено -  10 мероприятий, присутствовало – 352 человек.

Экологическая культура является неотъемлемой частью общей культуры человека и включает различные виды деятельности. Задача работников Дома культуры была, формировать основы нравственно-экологических позиций личности, которые проявляются во взаимодействиях детей с природой, а также в их поведении в природе. Именно благодаря конкурсам, играм и викторинам, появляется возможность формирования экологических знаний у детей, норм и правил взаимодействия с природой, воспитания сопереживания к ней, активности в решении некоторых экологических  проблем. 

В Доме культуры была проведена экологическая программа с театрализацией «Капелька в гостях у Берендея» ребята охотно помогали Капельки вернуться в свою чистую речку, преодолевая различные препятствия. В конце праздника все получили  заряд  бодрости, энергии и хорошего настроения. «Дорожи былинкой каждой» поле чудес. В этой программе ребята с удовольствием отгадывали буквы и слова. Получали заслуженные призы.

Красавица Осень встретила ребят на игровой программе «Чудеса Осени». Рассказала детям о приметах этого времени года, в какие игры играют дети осенью.

Интересно прошел конкурс эрудитов «Путешествие по страницам Красной книги». Ребята узнали много нового о животных, растениях, рыбах и показали свои знания, за что и были награждены благодарностями «Самый эрудированный», «Любитель природы», «Любитель цветов».

По традиции совместно с администрацией села, общество инвалидов, школой проводили экологический десант, убирали мусор на улицах села и в сквере победы.

2.7. мероприятия, посвященные праздникам народного и православного календаря 

В этом направлении  было проведено – 8 мероприятий.

Присутствовало – 437 человек 

 Дом культуры  является центрам подлинного развития традиционной народной культуры. Чтобы традиция жила, ее нужно нести в общество. Современный зритель хочет знать старинные обряды и традиции, слушать песни своей земли. Именно поэтому работники Дома культуры большое значение уделяют популяризации и проведению традиционных народных праздников. Успех таких мероприятий обеспечивается за счет привлечения широкой общественности.  

В возрождении и сохранении традиционной культуры большую роль также играет фольклорный коллектив «Варварушки». Именно они являются наиболее активными собирателями материала по традиционной культуре, возрождают  давно забытые обряды и традиции, сохраняют их в художественной форме исполнения, передают молодым участникам. 

На фольклорном празднике «Под Рождественской звездой»» ребята с большим удовольствием пели колядки, гадали, узнали как правильно нужно встречать Рождество.  По традиции в Доме культуры  проходят крещенских посиделках «Суженый мой ряженый», участницы мероприятия не только гадали, но и уже сами рассказывали какие традиции нужно соблюдать в этот день, как гадать, какие блюда готовить.  «Ликуй земля-Христос Воскрес!»» фольклорный праздник. На этом празднике зрителям было рассказано о таинствах и символе этого дня. Все желающие смогли поучаствовать в конкурах  на самую красивую крашенку.  В Доме культуры весело проходит гуляние «Масленица любушка пришел твой час голубушка». Игры, конкурсы, в которых принимают участие не только дети, но и взрослые «Прокати блин», « Масленица объедала» «Бег в мешках», «Достань приз» , «Петушиные бои», люди старшего поколения смогли себя проявить в конкурсе на лучшую песню и частушку, под обрядовые песни участников художественной самодеятельности сжигали чучело . Интересно прошел фольклорный праздник «Как Фома да Ярёма в гостях у березки побывали» дети и взрослые  водили обрядовые хороводы вокруг берёзки, пели частушки, загадывали желания и завязывали ленты на берёзу, играли,  участницы вокальной группы «Варварушки» рассказали ребятам что делали их бабушки и дедушки в Троицу.

В этом году жители села встречали икону Албазинской Божией матери. Специалистами Дома культуры  было подготовлено и проведено к этому событию литературное посвящение с показом презентации «Чудо русской иконы» и показ документального фильма «Святая заступница»

 Проведение народных праздников на селе становится традицией. Не иссяк живой родник, а значит, есть надежда – будут жить народные песни и вместе с ними традиции нашего народа.

2.8. летняя оздоровительная компания.

В летний период специалистами Дома культуры проведено – 35 мероприятий

Присутствовало – 1.764 человека. В том числе 3 подростка «группы риска»,3 приемных, 25 детей из неблагополучных семей, 2 инвалида.

Для молодёжи было проведено – 55 мероприятий

Присутствовало – 1.458 человек.

Не менее важную роль в воспитании детей имеет летний период. Значимость летнего периода для оздоровления и воспитания детей удовлетворения детских интересов и расширения кругозора невозможно переоценить. Организованный отдых во время каникул является одной из форм воспитания и занятости детей. Это «зона» особого внимания к ребенку, его социальная защита. Происходит создание благоприятных условий для общения детей между собой, обмена духовными и эмоциональными ценностями, личностными интересами. Работники Дома Культуры непосредственно принимали активное участие в организации летнего отдыха детей, ведь летний отдых сегодня – это не только социальная защита, это ещё и простор для творческого развития, что создаёт условия для социализации подрастающего поколения с учётом реалий современной жизни.

 С этой целью в Доме культуры на время летних каникул была разработана программа «Все на белом свете солнышкины дети» и программа на форпост «Сказочный мир». В рамках первой  программы  ребята  неоднократно принимали участие в конкурсе рисунков на асфальте, в игровых и развлекательных программах, в спортивных соревнованиях.     Открылся летний сезон 1 июня в День защиты детей  праздничной театрализованной  программой «Все на белом свете солнышкины дети» весело, задорно встречали ребята фею лета, клоунов Филю и Ириску, играли в забавные игры, конкурсы, шалили, веселились, героям представления удалось создать атмосферу праздника. Затем прошёл конкурс рисунков на асфальте, отчего площадь ДК превратилась в красивое цветочное поле. 

В течение всего летнего сезона работники ДК проводили мероприятия в  пришкольной спортивной площадке, на стадионе, в парке. Для детей проводились игровые, познавательные, развлекательные, музыкальные  программы, различные викторины, спортивные состязания, театрализованные представления.

Большое внимание уделяется популяризации народных традиций и обычаев. В рамках этого направления проведены – фольклорный праздник «Как Фома да Ярёма в гостях у берёзки побывали». Веселый праздник с играми и конкурсами, с завязыванием лент и загадыванием желаний, запомнился юным зрителям и участникам мероприятия. «Про чёрта трезубец и царскую дочку» фольклорный праздник, ребята с интересом наблюдали за представлением, где Царь с русалками приказывали развеселить их самым смелым. Финалом праздника был указ царя окунуть и облить всех непослушных детей.

Конкурсная программа «Забавы солнечной страны» была направлен на выявление талантливых исполнителей, развитие эстетического вкуса у подрастающего поколения, предоставление возможности реализации творческого потенциала.  По проведению познавательных и развлекательных игровых программ для детей, был проведен конкурс «Большая книга летних сказок» где сказочный герой «Солнечный лучик » задавал вопросы о летних сказках, детвора рисовала своего любимого героя, с помощью пантомимы изображали сказки, связанные с темой лета. Проведена викторина «По дорогам сказок»

 Так же проводились игры на свежем воздухе, например такие как: 

«Игры нашего двора» - спортивная программа желающие могли продемонстрировать свое мастерство и умение в спортивных состязаниях.  Проведена спортивно - развлекательная игра  «Малышиада».

Интереснейшим для детей мероприятием  стал конкурс «Остров сокровищ». Заранее участникам были розданы карты, с помощью которых они искали место расположения сокровищ. На их пути организаторы устраивали ловушки и препятствия. Две команды проходили по «болоту», чтобы ни в коем случае не, сражались с невероятными животными в лесу пробирались под «человекоядными» растениями. Игровая программа доставила участникам удовольствие, найдя клад, который скрыл от людского глаза дерзкий пират – Флинт.  Положительным фактором в работе Домов культуры являются также мероприятия по изучению правил дорожного движения «Привет от Светофорчика»,  по воспитанию  толерантности, по профилактике асоциальных явлений среди несовершеннолетних   Прививая любовь детям и подростка к своей малой Родине, были проведены устный журнал с игровой программой «Мой отчий край ни чем не повторим», театрализовано игровая программа «Дорожи былинкой каждой», кинопанорама «Здесь Родины нашей начало».

Подводя итоги работы с детьми в летний период, хочется отметить, что дети – это та часть населения, с которой можно и нужно работать в разных направлениях. Дети очень активны, любознательны, инициативны, и при хорошей подготовке мероприятий всегда можно надеяться на положительный результат.

Наиболее востребованы мероприятия с активным участием детей. Специалистами прилагаются все возможные усилия для того, чтобы  разнообразить предлагаемые формы работы и тем самым привлечь детей и подрастающее поколение в культурно – массовую жизнь нашего села. 

Молодежь – одна из сложных возрастных категорий. Перед ними стоят разного рода проблемы и задачи, которые приходится решать  самостоятельно. Работники  Дома культуры стараются правильно организовать досуг с подростками и молодежью.  Работниками было проведено заседание клуба «Вечерки» под названием «Суженый мой ряженый». Это мероприятие было посвящено православному празднику Крещенье Господне. За чашкой чая участники гадали, отгадывали загадки, пели песни, участвовали в викторинах и конкурсах. Получили заряд бодрости и хорошего настроения. 25 января в нашей стране празднуется сразу два праздника. Первый - это день ангела у женщин с именем Татьяна, а второй - день Российского студенчества. Несмотря на то, что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, традиции праздновать его сохранились и в наши дни. Студенты в то время, дружно веселились и гуляли. Традиции этого праздника не изменились  бурно и весело отмечает свой праздник вся молодежь, имеющая статус – студента. В связи с этим в доме культуры прошла праздничные дискотеки «А ну- ка, девушки! А ну, Татьянушки!» сопровождающаяся развлекательной программой с элементами игры.

Ко дню святого Валентина была проведена развлекательная программа «Под знаком Купидона» где участниками были влюбленные пары. Веселые конкурсы, такие как «Сладкий поцелуй», «Покорми соседа», «Свидание вслепую», «Обнимашки» и другие. Романтическая музыка так же создавала атмосферу праздника. На базе дома культуры для молодёжи работают кружки и клубные объединения.  Для  организации досуга  молодежи  разрабатываются  планы проведения  игровых, танцевальных, конкурсных, познавательных программ, вечеров  отдыха. 

В праздник День молодежи коллектив Дома культуры организовал и провел праздничное  гулянии «Нам гулять не лень в молодёжный день» с конкурсной программой, дискотекой.   В летнее время  мы увеличили продолжительность дискотек и старались привлекать молодёжь путём проведения на дискотеках различных программ и конкурсов. Стали популярны дискотеки Восьмидесятых, на которые приглашаются те кому за 25... 

В последние дни уходящего года,  работники Дома культуры приглашали молодёжь на новогодний вечер кафе «Волшебство Новогодних огней». На празднике  как всегда звучала зажигательная музыка,   необыкновенные конкурсы с Дедом Морозом и Снегурочкой, «Составь поздравление от Деда Мороза», «Короли танцпола».
Работая с подростками и  молодёжной аудиторией, специалисты Дома культуры придерживаются не только развлекательного направления в работе, но и стараемся развивать у лиц данной категорий  духовно-нравственные качества, чувства патриотизма и ответственности за самого себя и своих товарищей. 
2.9 развитие национальных культур. Проведено – 4 мероприятия, присутствовало 145 человек.

 Проблема межнациональных отношений  привлекает к себе большое внимание и наши мероприятия – это желание показать осколочки того самобытного творчества которым так богат и разнообразен наш район. Представители многих национальностей внесли большой вклад в развитие нашего села ставшего для них и их потомков родным. Село всегда было преимущественно русским, но представители разных народов жили и продолжают жить в селе. Дорога к Добру» игра путешествие, лягушка путешественница всем известный персонаж из мультфильма посетила ребят и взрослых для того, что бы рассказать всем о своих путешествиях по странам, и конечно же поиграть в народные игры, также вспомнить и возродить русские народные игры. Ребята играли в белорусскую игру «Вязанка», «Замотало» украинская народная игра, еврейские игры, ребятам больше  

всего понравилось на своей родине, в России, вспомнили русскую народную игру 

«Ручеёк»,  «Чижик-Пыжик»,  «Просо».  «Здесь Родины нашей начало» познавательная  программа, ведущая рассказала ребятам о традициях, обычаях, культуре  народов населяющих наше село и область. «Маленькие хозяюшки» конкурсная программа, участницы конкурса с помощью взрослых готовили и оформляли свои блюда в  национальном стиле, здесь можно было попробовать эти блюда и взять рецепты, показывали элементы национальных костюмов.

Выставки рукодельниц и  умельцев нашего села стали неотъемлемой частью культурно досуговой жизни села. Они активно принимают участие в районных и областных выставках.                     

2.10 работа по профилактике правонарушений в подростковой среде.

Проведено – 4 мероприятия

Присутствовало – 163 человека

Значительное место в общей структуре правонарушений занимает преступность несовершеннолетних. Уровень подростковой преступности растет.

Растет число подростков неуспевающих в учебе, употребляющих алкоголь и наркотики, совершающих уголовные проступки.  И все это заставляет задуматься, ведь от того чем занимается подросток в свободное время, как организовывает свой досуг, зависит дальнейшее формирование его личностных качеств.

В Доме культуры создана база данных подростков, состоящих в «группе риска», детей из неблагополучных и малообеспеченных семей.  С ними ведется работа, работники ДК стараются вовлекать этих детей во всевозможные кружки, оказывают им большее внимание, интересуются их  жизнью, интересами, располагают к себе, дабы войти в доверие и оказать посильную помощь, если таковая понадобится. «Имею право» правовая беседа, на этом мероприятии разбирались проблемы: взаимодействия со сверстниками, родителями. «Правовая эстафета» час общения.

Что касается конкретных мероприятий, работники ДК иногда проводят  отдельно мероприятия  для этой категории детей, потому как не каждый ребенок готов и желает говорить о своих проблемах, проблемах семьи в присутствии посторонних, только личностный контакт и вовлечение в клубные формирования.

По традиции подростки из малообеспеченных семей приглашаются бесплатно на мероприятия, дискотеки. Это несомненно является стимулом и поощрением за общественно полезные дела.

2.11. работа с людьми пожилого возраста, с ограниченными возможностями здоровья.

Проведено мероприятий – 4

Присутствовало – 123 человека

Работая с людьми с ограниченными возможностями здоровья, пожилыми жителями села, специалисты сделали вывод что эта категория людей предпочитает народные праздники, тематические концерты, посиделки.  Песни, стихотворения, да просто добрые слова становятся иногда очень сильным лекарством. Принимая участие в чужой беде, горе, мы даем ощущение больным людям, что они не одни в этом мире. Также работники стараются привлечь людей, детей с ограниченными возможностями в атмосферу творчества, в клубные формирования ДК. «И несколько мы с тобой не постарели» посиделки ко дню пожилого человека, начался с выставку фотографий «Когда мы были молодые» эта выставка всех заставила вернуться хоть на несколько минут в молодые годы. Участники праздника играли в веселые игры, пели любимые песни, танцевали. Получили огромный заряд бодрости. «Весь мир сегодня день Ваш отмечает» посиделки. На этом празднике люди с ограниченными возможностями играли в поле чудес, получали заслуженные призы.   Творческие коллективы ДК «Варварушки» «Старушки веселушки» посещают пожилые люди и инвалиды.

Раздел 3. предпринимательская деятельность:

3.1. оказание платных услуг;

Домом культуры  ведется определенная работа по оказанию услуг населению на платной основе: дискотеки, вечера-кафе, юбилеи, свадьбы, показ кинофильмов.

Заработано за год   рублей.

 3.2. Художественно - творческая деятельность Дома культуры достаточно разнообразна по формам проведения, это и концерты, конкурсы, тематические программы, молодежные и подростковые акции, дискотека. Большинство проводимых на мероприятий рассчитана на разнообразную аудиторию. Организаторы праздников стараются, чтобы все гости было задействованы, чтобы всем было интересно, будь то концерт, акция или развлекательная программа.

В сентябре группа «Аккорд» открывала областную сельскохозяйственную ярмарку.

3 торжественных юбилея.

Раздел 4. информационно-методическая деятельность:

В Доме культуры есть своя страничка в соц сети Одноклассники, на которой размещается информация о предстоящих мероприятиях и фото отчеты проведенных.

После празднования дня селе  в газете «Биробиджанская звезда» была размещена статья о праздновании юбилея, где было рассказано о творческих коллективах и работниках Дома культуры.

Раздел 5. Хозяйственная деятельность:

Направления хозяйственной деятельности

Заработанные средства израсходованы на содержание Дома культуры:

- приобретение хоз. товаров

- оплата принтера, микрофонной стойки.

- приобретение канцелярских товаров;

- проведение косметического ремонта Дома культуры;

В плане организационно хозяйственной деятельности работниками проводилась работа по благоустройству прилегающей территории.

Раздел 6. Административное управление:

В Доме культуры работают 5 специалистов.

В  2016г. Васильева В.В. директор МКУ «ПДК с.Дубовое» посещала курсы повышения квалификации по теме: «Проверка знаний, требований охраны труда», «Организационные основы ГО и защиты населения и территорий от ЧС на территории РФ», «Управление государственными и муниципальными закупками по контрактной системе», «Проверка знаний пожарно технического минимума в  объеме должностных обязанностей».

В 2016 году работникам Дома культуры были вручены 3 Благодарности управления культуры Правительства ЕАО. 1 Благодарность от Законодательного собрания ЕАО, 1 премия Губернатора ЕАО.

В тесном контакте специалисты Дома культуры работают с обществом инвалидов, советом ветеранов, школой, участковым, администрацией села.

Совместно со школой специалисты составляют планы на каникулы, с мероприятиями выходят в клуб инвалидов «Надежда», с участковым проводят рейды по селу, выявлению правонарушений подростков.

Анализируя работу Дома культуры, положительным в работе является качественное проведение запланированных мероприятий. Население получает отдых и массу интересных по формам мероприятий.

Раздел 7. Инновационная деятельность учреждения.

В целях популяризации деятельности Дома культуры среди населения и привлечения людей в клубные формирования, коллективом ДК было принято решение о проведении в 2017 году Дня открытых дверей. На этом мероприятии посетители будут знакомиться с работой любительских объединений и кружков, творчеством коллективов. Затем заполнять анкету, которая будет разработана с целью изучения запросов населения.

Раздел 8. Достижения года.

Творческий коллектив «Нежность» выдвинут на присвоение звания «Народный самодеятельный коллектив.»

Раздел 9.Проблемы и трудности года:

Развитие художественного творчества является основным звеном в деятельности Дома культуры, к сожалению, в связи с нехваткой финансов: слабое обеспечение костюмами, нет возможности выписать методическую литературу, приобрести материалы для работы в кружках. 

На сегодняшний день здание Дома культуры нуждается в ремонте, мало освещения в помещении, в зимнее время года очень холодно.

Объяснительная записка:  Недостаточное вовлечение в культурно досуговую деятельность населения трудоспособного возраста, что связанно с уменьшением свободного времени, наличием детей. В коллективах дети вырастают, уходят , а новых на их смену приходит мало. В течении года возникла трудность с проведением дискотек в связи с  комендантским часом для подростков, а также  в селе по выходным дням работает  вечернее кафе. Практически вся молодёжь работает вахтовым методом, так как в селе нет работы. Ещё одна причина, в недостаточном финансировании средств на проведение мероприятий.

Раздел 10. Основные направления работы в предстоящем году.

Духовно нравственное, гражданско-патриотическое направление. 

Возрождение и сохранение традиционных видов народного творчества.

Пропаганда бережного отношения к окружающей среде и перероды родного края.

Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни среди детей, подростков и молодёжи.

