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 Антикоррупционный мониторинг 
мероприятий по противодействию коррупции 
в администрации Биробиджанского муниципального района

за 2023 год 
В целях оценки результативности мер по противодействию коррупции в администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области проведен антикоррупционный мониторинг мероприятий по противодействию коррупции в соответствии с Методикой проведения антикоррупционного мониторинга мероприятий по противодействию коррупции, утвержденной постановлением администрации муниципального района от 04.03.2016 № 179, на основе сведений, показателей и информационных материалов, представляемых структурными подразделениями администрации муниципального района.

Деятельность администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области в сфере противодействия коррупции осуществлялась по утвержденному на 2023 год Плану мероприятий по противодействию коррупции в администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2023 год (распоряжение администрации муниципального района от 21.12.2020 № 295).
Раздел 1 
Нормативно-правовое регулирование и организационное обеспечение антикоррупционной деятельности 
в администрации муниципального района

В течение 2023 года внесено 24 изменения в действующие нормативные правовые акты администрации муниципального района и разработано 7 следующих документов:

- распоряжение администрации муниципального района от 01.02.2023 № 32 «Об утверждении Плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области, и урегулированию конфликта интересов на 2023 год;

- распоряжение администрации муниципального района от 01.02.2023 № 33 «Об утверждении Плана-графика проведения семинаров по вопросам противодействия коррупции для муниципальных служащих администрации, руководителей муниципальных учреждений Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2023 год»;

- постановление администрации муниципального района от 05.07.2023 № 514 «Об утверждении комплекса мер по внедрению механизмов профилактики коррупционных проявлений при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, субсидировании и осуществлении мер государственной поддержки, а также при реализации национальных, федеральных и региональных проектов (программ)»;

- распоряжение администрации муниципального района от 21.02.2023 № 61 «О назначении должностного лица, ответственного за направление сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, в уполномоченный государственный орган Еврейской автономной области»;

- решение собрания депутатов муниципального района от 18.05.2023 № 38 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в Биробиджанском муниципальном районе Еврейской автономной области, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»;

- распоряжение администрации муниципального района от 24.07.2023 № 234 «Об определении должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области»;

- распоряжение администрации муниципального района от 26.07.2023 № 241 «О назначении должностного лица, ответственного за направление сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, в уполномоченный государственный орган Еврейской автономной области ».
3. Одним из организационно-правовых условий и инструментов профилактической работы является деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 


В 2023 году проведено 2 заседания комиссии. 07.04.2023 рассмотрена информация отдела муниципальной службы и кадров о результатах проведенных проверок достоверности и полноты сведений, представленных руководителями муниципальных учреждений, муниципальными служащими администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области, 13.12.2023 рассмотрено уведомление первого заместителя главы администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области автономной области от 29.11.2023 о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

 По итогам заседаний, решения комиссии опубликованы на сайте администрации муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».
В связи с оптимизацией структуры и штатной численности администрации муниципального района актуализированы Перечень должностей муниципальной службы Еврейской автономной области в администрации муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, претендующие на замещение которых граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и Перечень должностей муниципальной службы Еврейской автономной области в администрации муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, предусмотренного статьей 12 Федерального закона                от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Раздел 2 
Противодействие коррупции в рамках законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе
Организован контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации муниципального района ограничений, запретов и неисполнением обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушением ограничений, касающихся получения подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, и порядка сдачи подарка. 
Продолжена работа по сдаче и оценке подарка. Отдел по бюджетному учету и отчётности, уполномочен на осуществление мероприятий по приему подарков, их оценке, принятие к бухгалтерскому учету, а также принятие решения об их реализации. В отчётном периоде уведомлений о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением должностных обязанностей не поступало.
Уполномоченными сотрудниками отдела муниципальной службы и кадров администрации муниципального района осуществляется проверка документов, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение вакантных должностей муниципальной службы. В 2023 году подготовлено 24 распоряжения администрации муниципального района о проведении проверки достоверности и полноты сведений, представленных гражданами при поступлении на муниципальную службу. По итогам проверок сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации муниципального района, подготовлены заключения о результатах проверки достоверности и полноты сведений. В случае выявления не полных и (или) недостоверных сведений с гражданином, претендующим на замещение должности муниципальной службы в администрации муниципального района, проводится разъяснительная беседа на предмет выявленных нарушений, требованиях, предъявляемых к муниципальным служащим и мерах ответственности, а также запрашиваются устные и письменные объяснения. Решение о приеме на муниципальную службу в администрацию муниципального района принимается главой администрации муниципального района на основании заключения отдела муниципальной службы и кадров.
Уполномоченными лицами отдела муниципальной службы и кадров ведется работа по приему и анализу сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими администрации муниципального района и руководителей учреждений, функции и полномочия учредителя которых осуществляет администрация муниципального района  муниципального района, на себя и членов их семей. Справки о доходах за 2022 год, представлены муниципальными служащими администрации муниципального района, чьи должности включены в перечень должностей муниципальной службы Еврейской автономной области в администрации муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области, при назначении на которые претендующие граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации муниципального района от 18.11.2014 № 1290. В вышеуказанный перечень (на 31.12.2022) включено 56 должностей муниципальной службы. Справки о доходах за 2022 год сданы муниципальными служащими по установленной форме в соответствии с Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460, заполнены собственноручно на персональном компьютере с использованием программного обеспечения «Справки БК» (версия 2.5.2.) и Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год) и сданы в установленные сроки, (не позднее 30 апреля 2023 г. включительно). 
Всего за отчетный период принято:

- 45 справок муниципальных служащих администрации муниципального района;

- 78 справок на членов семей муниципальных служащих администрации муниципального района;

- 7 справок руководителей муниципальных учреждений;

- 9 справок на членов семей руководителей муниципальных учреждений.
По итогам декларационной кампании проведен анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений, результаты которого оформлены в виде доклада. Выявлены 4 случая представления муниципальными служащими недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 2 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Также в 2023 году прокуратурой Биробиджанского района Еврейской автономной области была проведена проверка справок о доходах, представленных муниципальными служащими администрации муниципального района 2022 год. В адрес администрации муниципального района направлено представление от 29.09.2023 по факту ненадлежащего исполнения ими установленной законом обязанности по предоставлению представителю нанимателя полных и достоверных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, содержащее информацию, что по результатам проверки были выявлены случаи представления неполных и (или) недостоверных сведений 14 муниципальными служащими администрации муниципального района. Отделом муниципальной службы и кадров организована и проведена проверка сведений, предусмотренных в справках о доходах указанных муниципальных служащих за 2022 год. Материалы проверок, проведенных в отношении 12 муниципальных служащих администрации муниципального района (2 муниципальных служащих были уволены по собственному желанию до окончания проверки), были рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, по результатам которой 9 муниципальных служащих были привлечены к дисциплинарной ответственности.

В соответствии со статьей 13.5 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» материалы, полученные соответственно после завершения проверки, и в ходе ее осуществления (в отношении 2 муниципальных служащих, уволенных по собственному желанию до окончания проверки) в трехдневный срок после увольнения (прекращения полномочий) проверяемых лиц, направлены в Прокуратуру Биробиджанского района Еврейской автономной области.

В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ                           «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» и Федеральным законом от 07.05.2013                    № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» в администрацию муниципального района сведения не поступали, проверки не проводились.

В целях соблюдения обязанностей связанных с исполнением антикоррупционного законодательства ведется работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются муниципальные служащие и принятию предусмотренных законодательством мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 
В 2022 году поступило 1 уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от муниципального служащего администрации муниципального района. От руководителей муниципальных подведомственных учреждений указанные уведомления не поступали.

В целях усиления мер по предупреждению коррупции, предотвращению возможного возникновения конфликта интересов подготовлена соответствующая информация, которая направлена руководителям муниципальных подведомственных учреждений. 

За отчетный период с заявлением о выполнении иной оплачиваемой работы обратилось 5 муниципальных служащих администрации муниципального района. По результатам анализа указанных заявлений случаи конфликта интересов не выявлены.

Уведомлений о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

За разрешением представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями муниципальные служащие не обращались.
Организована работа по соблюдению ограничений налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в администрации муниципального района при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудовых и гражданско-правовых договоров. За отчетный период 2023 года поступило 17 уведомлений от работодателей. По результатам рассмотрения указанных уведомлений, случаи конфликта интересов не выявлены.
В практике кадровой работы используются правила, в соответствии с которым длительное, безупречное и эффективное исполнение муниципальным служащим своих должностных обязанностей в обязательном порядке учитывается при назначении на вышестоящую должность, присвоении ему классного чина или при его поощрении.

Раздел 3
«Антикоррупционное образование и антикоррупционная пропаганда»
В целях правового просвещения муниципальных служащих администрации Биробиджанского муниципального района в сфере противодействия коррупции, в том числе касающихся вопросов предотвращения и урегулирования конфликта интересов, соблюдения установленных требований, ограничений и запретов, усиления работы по профилактике коррупционных правонарушений, в соответствии с утвержденным Планом-графиком на 2023 год, проведены семинары для eq муниципальных служащих администрации, муниципальных служащих сельских поселений и руководителей подведомственных учреждений администрации муниципального района.
Так, в отчетном периоде 2023 года проведены семинары на темы:

- Порядок представления муниципальными служащими администрации, руководителями муниципальных учреждений Биробиджанского муниципального района сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи (за отчетный период 2022 года);
- Указ Президента РФ от 29 декабря 2022 г. № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции»;
- Приобретение  государственными гражданскими (муниципальными) служащими Российской Федерации ценных бумаг в собственность;
- Механизм, позволяющий обращать в доход Российской Федерации денежные средства лица, замещающего либо замещавшего должность, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поступившие на принадлежащие ему, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям счета в банках и иных кредитных организациях, в случае, если сумма таких денежных средств превышает совокупный доход этих лиц за отчетный период и предшествующие ему два года;
- Порядок  принятия решения  об осуществлении контроля за расходами лиц, замещающих государственные должности Еврейской автономной области, муниципальные должности, должности государственной гражданской службы Еврейской автономной области, муниципальной службы, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей;
- Порядок принятия муниципальными служащими наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, других организаций;
- Об утверждении Порядка получения разрешения представителя нанимателя (работодателя) на выполнение муниципальными служащими администрации муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» оплачиваемой деятельности, финансируемой исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства;
- Соблюдение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе при заключении договоров с единственным поставщиком;
- Новеллы и изменения в коррупционном законодательстве Российской Федерации, региональном законодательстве;
- Вопросы, возникающие при прохождении муниципальной службы;

- Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
В соответствии с рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации к участию в обсуждении и разработке муниципальных нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции в обязательном порядке привлекаются муниципальные служащие.
Для граждан, впервые поступивших на муниципальную службу проводится обязательный вводный инструктаж по вопросам противодействия коррупции, предоставление соответствующих методических рекомендаций, памяток.
Для муниципальных служащих, увольняющихся с должностей муниципальной службы входящих в Перечень, организовано проведение инструктирования об ограничениях, связанных с их последующим трудоустройством, выдается уведомление.
В целях антикоррупционного просвещения на официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции» размещена и постоянно поддерживается в актуальном состоянии информация в соответствии с требованиями, предусмотренными приказом Министерства труда и социальной защиты населения Российской Федерации от 07.10.2013 № 530-н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
В целях организации и проведении мероприятий, среди жителей Биробиджанского муниципального района в учреждениях культуры, функции и полномочия учредителя которых осуществляет администрация муниципального района, проводятся соответствующие мероприятия и оформлены стенды, отражающие сведения о противодействии коррупции в Российской Федерации. В МКУ «Районный дом культуры» прошли познавательные часы «Я гражданин России», «Коррупция. Из глубины веков до наших дней». В МКУ «Районная библиотека» оформлена постоянно-действующая выставка «Коррупция – глобальная проблема современности», обновлена информация в выставке «Коррупция в художественной литературе», обновлена выставка-просмотр «Будущее без коррупции». В библиотеке села Желтый Яр оформлены информационный стенд «Нет коррупции», выставка «Тема коррупции в русской литературе». В ДК с. Пронькино оформлена выставка-информация «Коррупция», проведена программа Поле-чудес «Путешествие в страну закона». В библиотеке с. Надеждинское для ребят старших классов проведены информационный час «Быть честным», познавательный час «Наш основной закон». В с. Головино состоялась беседа-диалог «Подростки и закон», проведен познавательный час «Основной закон». В с. Дубовое прошел правовой час «Россия – все, чем я живу». Для ребят с. Алексеевка состоялась игра – путешествие «Нам выбирать наше будущее». В с. Бирофельд прошла игра-викторина «Знание закона - сила». В с. Казанка прошла своя игра – «Основной закон РФ», в с. Красивое – правовой час «В мире права и закона», в с. Опытное поле – игра «Нарушение прав ребенка в русских народных сказках», в с. Петровка – познавательная программа «Большие права маленького человека», в с. Пронькино – кроссворд-игра «Я гражданин России».
В целях правового просвещения учащихся образовательных учреждений в общеобразовательных учреждениях муниципального района разработаны планы мероприятий по противодействию коррупции, в соответствии с которыми проводятся мероприятия по противодействию коррупции в учреждениях. Назначены ответственные лица за организацию и реализацию комплекса мероприятий по предотвращению коррупции в общеобразовательных учреждениях. 

В 2023 году в форме дистанционного обучения 24 муниципальных служащих прошли курсы повышения квалификации в ООО «Академия профессионального исполнения» по теме: «Противодействие коррупции: правовые основы. Антикоррупционные мероприятия», в ООО «Приволжский центр дополнительного профессионального образования» по теме: «Основы профилактики коррупции».
Раздел 4 
Противодействие коррупции 

при размещении муниципальных заказов
В целях соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения муниципальных нужд, закупки у единственного поставщика осуществляются в соответствии с требованиями, предусмотренными статьей 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Закупки с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций проводятся в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 05.04.2013.№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В целях обеспечения контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе, в подведомственных администрации учреждениях муниципального района, постановлением администрации муниципального района от 27.01.2023 № 49 утвержден План проверок подведомственных муниципальных заказчиков Биробиджанского муниципального района на 2023 – 2024 годы. Проверки муниципальных заказчиков Биробиджанского муниципального района в 2023 году проводились в соответствии с вышеуказанным Планом.
По мере заключения и исполнения муниципальных контрактов в Единой информационной системе (ЕИС) размещалась информация по заключенным муниципальным контрактам предусмотренным  пунктами 1, 2, 6, 8, 29 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
При закупке товаров, работ, услуг для муниципальных нужд закупки осуществлялись путем проведения конкурентных способов, а также с соблюдением требований статьи 31 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Раздел 5 
Экспертиза нормативных правовых актов                                            и их проектов с целью выявления в них положений,

способствующих проявлению коррупции
В соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ                            «О противодействии коррупции», от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлением администрации Биробиджанского муниципального района от 28.08.2017 № 780 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области», а также на основании Плана мероприятий по противодействию коррупции администрации муниципального района на 2021 - 2023 годы юридическим отделом администрации муниципального района проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов. 
В 2023 году проведена экспертиза 358  проектов нормативных правовых актов. Коррупциогенных факторов в рассмотренных проектах не выявлено. Согласно Плану проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации муниципального района в ходе мониторинга их применения на 2023 год проведена экспертиза 11 действующих нормативных правовых актов. 
В течении года проводился анализ поступивших в адрес администрации муниципального района протестов прокуратуры и экспертных заключений Областного государственного казенного учреждения «Государственное юридическое бюро Еврейской автономной области» по фактам выявленных в актах коррупционных факторов, в результаты которого были приняты соответствующие меры.
Раздел 6 
Иные мероприятия по противодействию коррупции
Администрацией муниципального района предоставляется 33 муниципальные услуги. Разработано и утверждено 33 административных регламента предоставления муниципальных услуг. Все административные регламенты, а также нормативные правовые акты, регулирующие вопросы организации предоставления муниципальных услуг, размещены на  официальном сайте в разделе «Муниципальные услуги». Проекты постановлений администрации муниципального района об утверждении административных регламентов и о внесении изменений в действующие административные регламенты размещаются на официальном сайте администрации для проведения независимой экспертизы.

В администрации муниципального района, подведомственных учреждениях на информационных стендах размещена и поддерживается в актуальном состоянии информация о получении государственных и муниципальных услуг «Как зарегистрироваться на портале «Госуслуг», о преимуществах получения услуг в электронной форме, о предоставляемых муниципальных услугах, должностных лицах, ответственных за регистрацию граждан на Едином портале государственных и муниципальных услуг и предоставление муниципальных услуг.
В целях обеспечения открытости и прозрачности осуществляется внутренний финансовый контроль. При осуществлении внутреннего финансового контроля за операциями с бюджетными средствами получателей бюджетных средств муниципального района финансовым отделом администрации ежедневно проводится санкционирование расходов главных распорядителей средств бюджета. Расходование финансовых средств осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и решением Собрания депутатов муниципального района от 23.12.2022 № 116 «О бюджете Биробиджанского муниципального района Еврейской автономной области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Ежедневно проводится санкционирование расходов главных распорядителей средств бюджета. В средствах массовой информации и на официальном интернет-сайте Биробиджанского муниципального района постоянно размещаются нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность финансового отдела.
На официальном сайте администрации муниципального района постоянно размещается информация для людей пенсионного и предпенсионного возраста, анкета для анонимного анкетирования населения по выплате «серой» заработной платы, материалы заседания Межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений и контролю за выплатой заработной платы в организациях, расположенных на территории муниципального образования «Биробиджанский муниципальный район» Еврейской автономной области.
Раздел 7 
Установление обратной связи с получателями 
государственных услуг, обеспечение права граждан на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления, 

стимулирование антикоррупционной активности общественности
В целях реализации права граждан на обращение в органы местного самоуправления для защиты своих прав организован прием сообщений о фактах коррупции и коррупционных проявлениях.

На главной странице официального интернет сайта Биробиджанского муниципального района размещен баннер с телефоном горячей линии администрации по противодействию коррупции. К телефонному номеру горячей линии 2-30-03 подключен автоответчик, позволяющий принимать сообщения о фактах коррупции в любое время в автоматическом режиме. 

Также на сайте администрации муниципального района имеется форма для обращений граждан по вопросам коррупционных проявлений в администрации Биробиджанского муниципального района. В целях получения объективной информации об отношении граждан к деятельности органов местного самоуправления в администрации муниципального района в фойе здания установлен «специализированный ящик» для приема сообщений. Создана рабочая группа, которая ежемесячно вскрывает данный ящик. Информация о данном виде связи размещена как на информационной страничке в сети интернет, так и на стенде в холе администрации, посвященном вопросам противодействия коррупции. В отчетном периоде обращения граждан о фактах коррупции не поступали.


В целях обеспечения гласности антикоррупционной деятельности на официальном интернет-сайте администрации муниципального района ежеквартально размещаются отчеты о реализации мер антикоррупционной политики, мониторинга по противодействию коррупции в администрации муниципального района.
Все проводимые мероприятия освещаются в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Биробиджанского муниципального района.

