ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ. 

ЛЕЙКОЗ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА.
Общая характеристика лейкоза
Лейкоз - хронически протекающая инфекционная болезнь крупного рогатого скота.
Характерными клиническими признаками болезни в период клинической стадии у восприимчивых животных являются:

увеличение предлопаточных, околоушных, надколенных, нижнечелюстных, надвыменных и доступных ректальному исследованию внутренних лимфатических узлов;

появление опухолевых новообразований в различных частях тела;

нарушение половых циклов, гипотония преджелудков, отеки в области шеи, подгрудка, подчелюстного пространства, живота, одно- или двусторонний экзофтальм (пучеглазие), исхудание, снижение молокоотдачи, выпадение шерстного покрова на голове и холке.

Инкубационный период болезни составляет от 2 месяцев до 6 лет.

Источником возбудителя являются больные восприимчивые животные, в том числе восприимчивые животные, не имеющие клинических признаков и выделяющие возбудитель во внешнюю среду.

Передача возбудителя осуществляется контактным, алиментарным, внутриутробным, ятрогенным и трансмиссивным путями. Факторами передачи возбудителя являются кровь, молоко, секреты и экскреты больных восприимчивых животных и инфицированных восприимчивых животных, а также другие объекты внешней среды, контаминированные возбудителем.

Профилактические мероприятия

В целях предотвращения возникновения и распространения лейкоза владельцы крупного рогатого скота обязаны:

предоставлять по требованиям специалистов Государственной ветеринарной службы района (далее - специалисты госветслужбы), восприимчивых животных для осмотра;

принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании восприимчивых животных, а также восприимчивых животных, находившихся в одном помещении с подозреваемыми в заболевании восприимчивыми животными, которые могли контактировать с ними, а также обеспечить изоляцию трупов павших восприимчивых животных;

выполнять требования специалистов госветслужбы о проведении в личном подсобном хозяйстве, крестьянском (фермерском) хозяйстве, хозяйстве индивидуального предпринимателя, в организациях, в которых содержатся восприимчивые животные (далее - хозяйства), противоэпизоотических и других мероприятий;

не допускать смешивания восприимчивых животных из разных стад при их выпасе и водопое.

Комплектование хозяйств должно осуществляться здоровыми восприимчивыми животными, подвергнутыми в течение последних 180 календарных дней до дня поступления в хозяйство исследованиям на лейкоз.

Поступившие в хозяйство восприимчивые животные подвергаются серологическим исследованиям на лейкоз.

В целях доказательства отсутствия циркуляции возбудителя в хозяйствах специалистами госветслужбы района:

серологические исследования на лейкоз (РИД) с 5-месячного возраста  2 раза в год.
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