Документы, 
необходимые для участия в  ведомственной целевой программе  «Оказание  государственной поддержки  гражданам в обеспечении  жильем и оплате  жилищно-коммунальных услуг»  государственной  программы   Российской  Федерации   «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»


Для участия в мероприятии ведомственной целевой программы в целях использования социальной выплаты в соответствии с подпунктами "е" и "и" пункта 2 настоящих Правил молодая семья подает в орган местного самоуправления по месту жительства следующие документы:
а) заявление по форме согласно приложению N 2 к настоящим Правилам (при личном обращении в орган местного самоуправления по месту жительства) в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);
[bookmark: sub_440192]б) копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;
[bookmark: sub_440193]в) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);
[bookmark: sub_440194]г) выписка (выписки) из Единого государственного реестра недвижимости о правах на жилое помещение (жилой дом), приобретенное (построенное) с использованием средств жилищного кредита, либо при незавершенном строительстве жилого дома договор строительного подряда или иные документы, подтверждающие расходы по строительству жилого дома (далее - документы на строительство), - в случае использования социальной выплаты в соответствии с подпунктом "е" пункта 2 настоящих Правил;
[bookmark: sub_440195]д) копия договора участия в долевом строительстве (договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве) - в случае использования социальной выплаты в соответствии с подпунктом "и" пункта 2 настоящих Правил;
[bookmark: sub_440196]е) копия договора жилищного кредита;
[bookmark: sub_440197]ж) копия договора кредита (займа) на погашение ранее предоставленного жилищного кредита - в случае использования социальной выплаты для погашения суммы основного долга (части суммы основного долга) и уплаты процентов по кредиту (займу) на погашение ранее предоставленного жилищного кредита;
[bookmark: sub_440198]з) документ, подтверждающий признание молодой семьи нуждающейся в жилом помещении в соответствии с пунктом 7 настоящих Правил на день заключения договора жилищного кредита, указанного в подпункте "е" настоящего пункта;
[bookmark: sub_440199]и) справка кредитора (заимодавца) об оставшейся части суммы основного долга по жилищному кредиту или кредиту (займу) на погашение ранее предоставленного жилищного кредита, для погашения которого используется социальная выплата, и сумме задолженности по выплате процентов за пользование соответствующим кредитом;
[bookmark: sub_440200]к) копия документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета каждого члена семьи.
[bookmark: _GoBack]По вопросам участия в ведомственной целевой программе обращаться по телефону: 8(42622)2-33-03, начальник отдела по делам семьи, молодежи, физической культуре и спорту администрации муниципального района Дуева Наталья Владимировна, по адресу: ЕАО, г. Биробиджан, ул. Пушкина, 5Б, кабинет 108.
